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A Fejér Megyei Önkormányzat a kistelepülések kulturális eseményei támogatására előzetes igényfelmérést végez.

A program célja a megye kistelepülései (érintett 5.000 fő lakosságszámot meg nem haladó települések a mellékelt listán) kulturális eseményeinek finanszírozásán keresztül az előadó-művészeti tevékenység támogatása (pl. falunapok kulturális programjainak támogatása; hagyományőrző programok támogatása; kistelepülések helyi értékeit bemutató kulturális rendezvények támogatása; kistelepülési önkormányzatok országhatáron túli önkormányzatokkal való testvérkapcsolatainak ápolásához nyújtott kulturális támogatása; kistelepülési önkormányzatok országhatáron belüli testvérkapcsolatainak ápolásához nyújtott támogatás; kistelepülési helyi önkormányzatok, illetve civil szervezetek olyan rendezvényeinek támogatása, amelyek a kistelepülésen élő polgárok egy közösséghez való összetartozását, illetve történelmi-, nemzetiségi léthez tartozását szolgálják). 

A programból finanszírozható minden olyan jogi személynek, szervezetnek, illetve vállalkozásnak, a kistelepülések kulturális rendezvényein végzett tevékenysége, illetve nyújtott szolgáltatása, mely tevékenységi köre szerint valamilyen előadó-művészethez kapcsolódó tevékenységet takar. A program összeállításánál a támogató Kultúráért Felelős Államtitkárság szándéka alapvetően az volt, hogy a klasszikus előadó-művészeti produkciókat előnyben részesítse a népszerű könnyűzenei produkciókkal szemben. Ezen túl a rendezvény kapcsán az előadó-művészeti tevékenységhez kapcsolódóan felmerülő, a tevékenység megvalósításával szorosan összefüggő, azt elősegítő egyéb költség is elszámolható a projekt terhére. 

A támogatást előreláthatólag a 2020. december 15-ig keletkezett, a Fejér Megyei Önkormányzat nevére szóló számla alapján felmerülő költségek kiegyenlítésére lehet felhasználni. Tekintettel a támogatás igen rövid felhasználási időszakára, előzetes igényfelmérést végzünk, annak érdekében, hogy a jelzett időpontig, az érintett települések közül, mely településen, milyen kulturális rendezvény lebonyolítására kerül sor. Az igényfelmérés alapján a Fejér Megyei Önkormányzat a kulturális eseményen igénybevett előadó-művészeti tevékenység, támogatás terhére történő finanszírozásával segíteni szeretné a kistelepülések kulturális rendezvényei megvalósítását.

A kistelepüléseken kulturális rendezvény lebonyolítását tervező szervezetek, a mellékelt igényfelmérés kitöltésével, és annak a Fejér Megyei Közgyűlés Elnökéhez (Dr. Molnár Krisztián, Fejér Megyei Önkormányzat, Székesfehérvár, Szent István tér 9.) történő eljuttatásával jelezhetik a felhívásban szereplő kritériumoknak megfelelő települési kulturális rendezvényüket. 

Az igényfelmérés beérkezési határideje: folyamatos, de legkésőbb 2020. október 30.

Az igényfelmérés alapján kerül sor, annak eldöntésére, hogy a jelzett kulturális rendezvény kapcsán felmerülő előadó-művészeti tevékenység finanszírozható-e a Fejér Megyei Önkormányzat által elnyert támogatás terhére. Annak pozitív elbírálása esetén kerül sor a szükséges szerződések megkötésére.

A szigorú pályázati elszámolási szabályok miatt, az előzetesen, a mellékelt igényfelmérés kitöltésével be nem jelentett, korábban lebonyolított kulturális rendezvény utó-finanszírozásában sajnos nem tud a Fejér Megyei Önkormányzat részt venni. 
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a kulturális rendezvény lebonyolítására a COVID-19 vírusjárványra illetve annak megelőzésére tekintettel a Magyarország Kormánya által kiadott irányelvek, intézkedések folyamatos figyelembe vételével kerülhet sor.
Székesfehérvár, 2020. június 30. 



Dr. Molnár Krisztián
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