„FEJÉR MEGYE BIODIVERZITÁSA” TERMÉSZETVÉDELMI KUTATÁSI PÁLYÁZAT 

2010. július – október 

A pályázat kiírója: 
Fejér Megyei Közgyűlés Önkormányzati, Vidékfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága

Pályázók köre: 
Fejér megyében működő oktatási intézmények

A pályázat célja: 
A természetismeret, természetvédelmi szemléletmód fejlesztése, a természettel való szoros és harmonikus kapcsolat kialakításának elősegítése, a megye természeti értékeinek megismerése és oltalma, a védett és védelemre érdemes természeti területek biodiverzitásának felmérése, megőrzése, gyarapítása.

A biodiverzitás fogalma: a Biológiai Sokféleség Egyezmény kihirdetéséről szóló 1995. évi LXXXI. törvény szerint: „a biodiverzitás magában foglalja a fajokon belüli, a fajok közötti sokféleséget és maguknak az ökológiai rendszereknek a sokféleségét is”.
Alapfeladat: Tetszőlegesen kiválasztott területen fel kell mérni a növény- és állatfaj-összetételt, rögzíteni kell az adatlapon a kutatási eredményeket és értékelést, le kell fotózni a felmért területet, annak élővilágát.

A vizsgált terület fajösszetétel-változásának figyelemmel kísérése érdekében a felmérést célszerű megismételni eltérő meteorológiai viszonyok mellett is.

Kiegészítő feladatok: Eltérő adottságú és hasznosítású területek élővilágának összehasonlítása érdekében célszerű elvégezni a kutatást egy természetvédelmi szempontból értékesebb (természetes vagy természet-közeli állapotú, kevésbé bolygatott) valamint egy degradálódott területen is. 

Környezet- és természetvédelmi akciókkal is ki lehet egészíteni a kutatást (pl. madáretetők és- odúk kihelyezése; fa- és cserjeültetés; a területet veszélyeztető hatások felmérése, felszámolása; állatmentő programok stb.).

A kutatás dokumentálása: Az elvégzett fajösszetétel-felmérést dokumentáló adatlaphoz mellékelni kell:

1. A felmért területet és az azonosított fajokat bemutató természetfotókat (feliratozva, digitálisan);

2. Az elvégzett kutatás eredményeinek összegzéséről szóló szöveges értékelést, melyben ki kell térni:

- A biodiverzitás-felmérés eredményeinek kiértékelésére, következtetésekre: pl. milyen természetes és emberi hatások befolyásolják a vizsgált terület(ek) ökológiai állapotát, biodiverzitását, melyek a veszélyeztető tényezők, miért fontos a biodiverzitás megőrzése;

- Több vizsgált terület esetén melyek fajváltozatossága volt nagyobb és mi ennek az oka. 

- Javaslatok a felmért terület(ek) biodiverzitásának helyreállítására, növelésére (gyakorlati és jogi lépések);

Kiegészíthető a kutatási dokumentáció a felmért fajok, terület(ek) természeti védettségének jelölésével, térképi ábrázolással, a fajok latin nevével stb.

Értékelési szempontok: A kutatási pályázatok elbírálása során előnynek számít a kiegészítő feladatok elvégzése, ha minél többen vesznek részt a kutatásban, ill. többféle típusú területen, különböző időpontokban, folyamatosan végzik a fajösszetétel-felmérést, pontosan dokumentálják és részletesen kiértékelik a kutatási eredményeiket. Előny, ha környezet- és természetvédelmi akcióval is kiegészítik a kutatást (pl. faj- ill. élőhely-védelmi programok, természetkárosítások felmérése, felszámolása), valamint javaslatot készítenek a felmért területek biodiverzitásának hosszú távú megőrzésére. 

Kutatási időszak: A felmérések elvégzése: 2010. július – 2010. október. 

Díjazás: A kutatási feladatokat a fenti értékelési szempontok szerint legjobban megvalósító iskolák pénzjutalomban részesülhetnek ill. valamennyi résztvevő természetvédelmi kiadványokat vehet át.

Jelentkezés: Kérjük, hogy a pályázaton való részvételi szándékot az intézmények az inagy@fejer.hu címre küldött levélben jelezzék előzetesen.

Beküldés: A pályázatokat 2010. október 15-ig, a Fejér Megyei Közgyűlés Önkormányzati, Vidékfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága részére kell beküldeni, elektronikus úton az inagy@fejer.hu címre, (5 MB-nál nagyobb terjedelem esetén CD-formátumban, a 8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9. címre).

(A pályázattal kapcsolatos információk: a 22/522-557-es tel. számon, vagy az inagy@fejer.hu címen).

Megjegyzés: az élővilág felmérése a lehető legkisebb mértékű zavaró hatás mellett végzendő! 

