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Fejér Megyei Diáknapok 2010
Az idei évben a Fejér Megyei Diáknapok április 9 és 11 között Dunaújvárosban kerül megrendezésre. A három napig tartó esemény Fejér Megye Önkormányzata, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata, Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata rendezésében, és a Fejér Megyei Művelődési Központ Művészetek Háza közös szervezésében valósul meg.

A megye harminchat középfokú oktatási intézményeiből több mint ezerkétszáz diák jelentkezett produkcióval, művészeti alkotással.

Az idei évben a kategóriák közül a legnépszerűbbek a Sótájm, melyre 69, míg 

a Rock – jazz – mai dalra 80 produkcióval neveztek, valamint a Képző- és iparművészet, amelyre 101 alkotó munkája érkezett be.

A kulturális és művészeti megmérettetésre a Széchenyi István Gimnáziumból – Dunaújváros 83 fő, a Hang-szín-tér Művészeti Iskolából – Bodajk 99 fő, a Vasvári Pál Gimnáziumból – Székesfehérvár 108 fő, a Teleki Blanka Gimnázium és általános Iskolából - Székesfehérvár 116 fő, és a Tóparti Gimnázium és Művészeti Szakközépiskolából - Székesfehérvár 124 fő jelentkezet.

A Diáknapokra a következő kategóriákban lehetett nevezni:

1. Szólóének-kamarakórus,

2. Vers- és prózamondás,

3. Diákszínpad,

4. Rock – jazz – mai dal,

5. Népzene – néptánc,

6. Szólóhangszer- kamarazenekar,

7. Sótájm,

8. Képző- és iparművészet,

9. Honismeret,

10. Írók, költők.

A Szólóének-kamarakórus előadások, és a Vers- és prózamondás a Széchenyi István Gimnáziumban kísérhetők figyelemmel.

A Diákszínpad produkciói pénteken 13.00 – 19.00., valamint szombaton 9.00 – 19.00 a Városháza C. szárnyában kerülnek bemutatásra.

A Rock – jazz – mai dalt 9.00 – 16.00 a Havana Bárban, míg a Szólóhangszer- kamara-zenekar előadásokat 10.00 – 14.00 a Sándor Frigyes Zeneiskolában kísérhetik figyelemmel.

A Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza a Népzene – néptánc előadásoknak

10.00 – 14.00, majd 15.00 – 19.00 a Sótájm kategóriának nyújt teret.

A Kortárs Művészeti Intézetben tekinthetők meg a Képző- és iparművészeti alkotások, melynek megnyitója 2010. április 10-én lesz 16 órakor.

Minden résztvevő intézmény emléklapot kap, illetve a legjobb produkciók – a zsűri döntése alapján - arany, ezüst, ill. bronz fokozatú okleveleket nyerhetnek el. A legkiemelkedőbb produkciók kategóriadíjban és különdíjban részesülnek, továbbá a zsűri ajánlása alapján bekerülnek a Fejér Megyei Diáknapok Gálaműsorába.

Gálaműsor 2010. április 11. 13 óra Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza.

A szervezők szeretettel várnak minden érdeklődőt április 10-én 9 órakor Dunaújvárosban a Bartók Kamaraszínház előtt a megnyitón és az utána tartandó térítésmentesen látogatható rendezvényeken.
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