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Szeptember

2-4., csütörtök-szombat 18 óra, és 6-7., hétfő, kedd 20 óra

Revans (Revanche)

osztrák filmdráma, 122 perc, 2008 (16)

R.: Götz Spielmann

Sz.: Johannes Kirsch, Irina Potapenko, Andreas Lust, Ursula Strauss

F.: Mozinet

Bécs egy kopott kerületében a szabadult fegyenc, egy bordélyházban dolgozik, ahol beleszeret Tamarába, az ukrán prostituáltba. Kétségbeesett szökési kísérletük azonban váratlanul keresztezi egy vidéki zsaru, és látszólag elégedett felesége életét. Aprólékos, elegáns rendezéssel Spielmann feszült, egzisztenciális légkört teremt. A bosszú és a megváltás meglepő portréja, utazás az emberi természet legsötétebb zugaiba, ahol az erőszak és a szépség egymás mellett létezik. 

2-4., csütörtök-szombat 20 óra, 6-7., hétfő, kedd 18 óra

Elveszett személyek körzete (Lost Persons Area)

színes, feliratos, belga-holland-magyar-német-francia filmdráma, 109 perc, 2009 (12)

R.: Caroline Strubbe

Sz.: Hajdu Zoltán Miklós, Kimke Desart, Lisbeth Gruwez, Sam Louwyck

F.: Mozinet

Marcus és Bettina boldog házasságban, heves érzelmekkel élik mindennapjaikat egy villamos áram termelő telephelyen. Egyedül kilencéves, különc lányuk viselkedése zavarja meg az idillt. A multikulturális, magyarokat is foglalkoztató munkahelyre új férfi, egy csendes idegen érkezik, ám nem ő, hanem egy tragikus baleset forgatja fel a hétköznapokat.

9-11., csütörtök-szombat 18 óra, és 13-14., hétfő, kedd 20 óra

Hó (Snijeg)

színes, feliratos, boszniai-német-francia-iráni dráma, 100 perc, 2008 (12)

R.: Aida Begic

Sz.: Zana Marjanovic, Jasna Beri, Sadzida Setic, Vesna Masic

F.: Mozinet

"A hó nem azért hull, hogy betakarja a földet, hanem, hogy az állatok nyomot hagyjanak benne." Kelet-Bosznia, 1997. Hat nő, egy nagyapa, négy lány és egy kisfiú élnek Slavno világtól elzárt, háború pusztította falujában. Rokonaikat és barátaikat megölték, holttestük soha nem került elő. Az első hó teljesen elzárja a falut, életveszélybe sodorva annak lakóit. A veszély még nagyobb lesz, amikor egy makacs fiatal nő, Alma vezetésével a falubeliek úgy próbálnak kitörni a szegénységből, hogy szilvalekvárt, gyümölcsöt és zöldséget kezdenek árulni az elhagyott országút mellett. 

9-11., csütörtök-szombat 20 óra, és 13-14., hétfő, kedd 18 óra

Levelek Júliának (Letters to Juliet)

színes, feliratos, amerikai romantikus dráma, 105 perc, 2010 (12)

R.: Gary Winick

Sz.: Amanda Seyfried, Christopher Egan, Vanessa Redgrave, Franco Nero

F.: Palace Pictures

Sophie, aki ifjú titán egy magazinnál, munkamániás vőlegényével érkezik a festői Veronába, hogy karrierjüket félretéve végre átadják magukat egy romantikus kirándulásnak. Verona, ahol Rómeó és Júlia története játszódott, mára egyfajta zarándokhellyé vált azoknak, akik a szerelemben nem igazán szerencsések, és a fájdalmaikat meg a kéréseiket levélben írják Júliának hisznek benne ő megoldja problémájukat és boldogságra lelnek.

16-18., csütörtök-szombat 18 óra, és 20-21., hétfő, kedd 20 óra

Szerelem és egyéb bűnök (Ljubav i drugi zločini)

színes, feliratos, szerb-német-osztrák-szlovén romantikus dráma, 106 perc, 2008 (12)

R.: Stefan Arsanijevic

Sz.: Anica Dobra, Vuk Kostic, Milena Dravic, Fedja Stojanovic, Hanna Schwamborn

F.: Mozinet

Anica egy helyi gengszternél, dolgozik könyvelőként Új Belgrádban. Úgy érzi, az életi holtvágányon halad a semmi felé, ezért végre saját kezébe szeretné venni az életét. Megpróbál kitörni. A védelmi pénzek havi begyűjtésének napján gondol egyet, és a nap végén felmarkolja a teljes összeget, majd a gengszter többi pénzét is meglovasítva szeretné elhagyni az országot. Egy dologgal azonban nem számolt: a lehető legváratlanabb pillanatban érkező szerelemmel. 

16-18., csütörtök-szombat 20 óra, és 20-21., hétfő, kedd 18 óra

Újrakezdők - Szerelmes szingli szittert keres (The Rebound)

amerikai romantikus vígjáték, 95 perc, 2009 (12)

R.: Bart Freundlich
Sz.: Catherine Zeta-Jones, Justin Bartha, Saidah Arrika Ekulona, Tom Riis Farrell, Art Garfunkel
F.: Budapest Film

Sandy gyönyörű, szexi kétgyerekes anya, aki most töltötte be a negyvenet. Igazi kertvárosi mintaszülő, pitét süt, szendvicset készít, elviszi a gyerekeket iskolába. A csodálatos idill akkor omlik össze, amikor egy reggel rájön, hogy a férje megcsalja. Azonnal összepakolja a gyerekeket, és New Yorkba költözik, hogy munkát találjon, és új életet kezdjen.

23-25., csütörtök-szombat, és 27-28., hétfő, kedd 18 óra

Szellemíró (The Ghost Writer)

színes, feliratos, francia-német-angol filmdráma, 128 perc, 2010 (12)

R.: Roman Polanski

Sz.: Ewan McGregor, Pierce Brosnan, Kim Catrall, James Belushi

F.: Fórum Hungary

A cselekmény középpontjában a „szellemíró” (aki híres emberek helyett, az ő nevük alatt írja meg bestsellernek szánt önéletrajzi műveiket) tehetséges angol író áll, akit meggyőz az ügynöke, hogy van számára egy soha vissza nem térő munkalehetőség, amely csak egyszer adódik az életben. Segítenie kell a brit ex-miniszterelnöknek, Adam Lang-nek (Pierce Brosnan) befejezni az emlékiratait, miután az előzőleg felkért író rejtélyes körülmények között elhalálozott. 

23-25., csütörtök-szombat, és 27-28., hétfő, kedd 20 óra 

A tetovált lány (Män som hatar kvinnor/The Girl with the Dragon Tattoo)

színes, feliratos, svéd-dán-német thriller, 152 perc, 2009 (18)

R.: Niels Arden Oplev 

Sz.: Noomi Papace, Michael Nyqvist, Lena Endre, Peter Haber, Sven-Bertil Taube 

F.: Budapest Film

Negyven évvel ezelőtt Harriet Vanger eltűnt egy családi összejövetelről, melyet a gazdag Vanger-klán saját szigetén tartottak. Testét soha nem találták meg, de nagybátyja még mindig meg van győződve róla, hogy a lányt meggyilkolták, és a gyilkos a saját, egymáshoz erősen kötődő, de működésképtelen családjának tagja. Megbízza Mikael Blomkvistet, a bukott gazdasági újságírót, és a tetovált, problémás hacker lányt, Lisbeth Salandert, hogy nyomozzák ki, mi történt. 


30., csütörtök és október 1-2., péntek-szombat 18 óra, és október 4-5., hétfő, kedd 20 óra

Hét perc a mennyországban (Sheva dakot be gan eden / Seven Minutes in Heaven)

színes, feliratos, izraeli-francia-magyar filmdráma, 94 perc, 2008 (12)

R.: Omri Givon 

Sz.: Reymond Amsalem, Eldad Fribas, Nadav Netz, Ronit Yudkevitz

F.: Mozinet

Egy reggel Galia és Oren felszállnak az egyik jeruzsálemi buszra. Egyik utastársuk öngyilkos merénylő, és felrobbantja a zsúfolásig telt járművet. Oren előbb kómába esik, de nem éli túl. Kedvese életben marad, holott súlyos égési sérülései vannak, és részleges amnéziája lesz – a tragikus eseménynapjához kapcsolódó információi elvesznek.

30., csütörtök és október 1-2., péntek-szombat 20 óra, és október 4-5., hétfő, kedd 18 óra

Salt ügynök (Salt)

színes, magyarul beszélő, amerikai akcióthriller, 100 perc, 2010 (16)

R.: Phillip Noyce

Sz.: Angelina Jolie, Liev Schreiber, Chiwetel Ejiofor, Daniel Olbrychski, August Diehl

F.: Intercom

Evelyn A. Salt (Angelina Jolie) a CIA alkalmazottja, de egy szovjet disszidens felismeri benne az oroszok kémjét: azt állítja, hogy Salt alvó ügynök, aki évek óta arra vár, hogy feladatot kapjon igazi munkaadóitól, és most el is jött az ideje. Hamarosan az USA-ba látogat az orosz elnök, őt kell majd megölnie. Salt főnökei nem bíznak semmit a véletlenre: azonnal lecsapnának addigi emberükre, ám van egy baj vele: túl jól képezték ki. Az egész CIA a nyomába veti magát, ő pedig a saját és a férje életét is kockáztatja, hogy bebizonyítsa: valaki más az áruló.

Matiné: október 2., szombat 10 óra

Csingiling és a nagy tündérmentés (Tinker Bell and the Great Fairy Rescue)

színes, magyarul beszélő, amerikai animációs film, 80 perc, 2010

R.: Bradley Raymond

F.: Fórum Hungary
Te mit tennél, ha egy nap fognál egy tündért? Légy tanúja a varázslatos pillanatnak, amikor Csingiling először találkozik egy emberi lénnyel! Csingiling egy Lizzy nevű kislánnyal köt barátságot, aki mindig is hitt a tündérpor erejében és a mesebeli világban, és világ életében arra vágyott, találkozzon egy tündérrel. A kislány és Csingiling szoros barátságot kötnek, a többi tündér azonban úgy hiszi, Csingilinget rabságban tartják az emberek, így nagyszabású tündérmentő hadművelet veszi kezdetét. Miközben Csingiling egészen más küldetést tűzött ki maga elé: biztonsága kockáztatása árán is, de segít újsütetű ember barátjának, hogy mielőbb kibékülhessen elidegenedett édesapjával. Tovább bonyolítja a helyzetet, hogy a mentőakció kudarcba fullad, s így a tündérek egész fajának jövője is veszélybe kerül.

