FENNTARTHATÓSÁGI TERV
A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes 

Térségi Fejlesztési Tanács és Munkaszervezete számára
A fenntarthatóság fogalma, célja
"A fenntarthatóság az emberiség jelen szükségleteinek kielégítése, a környezet és a természeti erőforrások jövő generációk számára történő megőrzésével egyidejűleg." (Átmenet a fenntarthatóság felé; Világ Tudományos Akadémiáinak Nyilatkozata, Tokió, 2000).
A fenntartható fejlődésnek három alappillére van: a szociális, a gazdasági valamint a környezeti pillér és mindhármat együttesen, kölcsönhatásaik figyelembevételével mérlegelni kell a különböző fejlesztési stratégiák, programok kidolgozása során, illetve a konkrét intézkedésekben, cselekvésekben. 
A fenntartható fejlődés alapvető célja tehát a szociális jólét, a méltányos életfeltételek lehetőségének biztosítása mindenki - egyaránt a jelenlegi és a jövőbeli nemzedékek -számára, ami csak úgy lehetséges, ha közben fenntartható módon hasznosítjuk a természeti erőforrásokat (csak addig a mértékig használhatjuk természetes környezetünk erőforrásait, amíg nem sértjük annak megújulási lehetőségét, azaz eltartó-képességét), elkerüljük a káros hatásokat, különösen a környezet állapotában bekövetkező visszafordíthatatlan változásokat.
Az önkormányzatok számára a fenntarthatóság figyelembe vétele terület- és településszervezési szinten egy jól összpontosított, társadalmi, gazdasági és környezeti szempontok összehangolását jelentő politikát jelent.

A térség fenntarthatóságának biztosítása érdekében a fejlesztéseket a természeti és emberi erőforrások (beleértve a természeti értékeket és területeket, tájat, a biológiai sokféleséget, az emberi egészséget, a társadalmi kohéziót, a demográfiai jellemzőket is) terhelhetőségének, degradációt nem okozó mértékének figyelembe vételével kell tervezni. Törekedni kell az ésszerű területhasználatra, így a zöldmezős beruházások helyett a meglévő beépített területek új funkciókkal való hasznosítására, a természeti értékeknek, kulturális örökségnek a saját terhelhetőségi korlátjukat figyelembe vevő fenntartható hasznosítására. Az egyes fejlesztéseknél törekedni kell a környezettel való harmonizációra, ezen belül is természeti értékek védelmére, a környezeti állapot javítására, tájképvédelemre, az ökológiai folyosók folytonosságának biztosítására, az élőhelyek és élővilág oltalmára, zöldterületek növelésére, valamennyi környezeti elem tekintetében a káros kibocsátások megelőzésére, felszámolására, klímaváltozás mérséklésére.
Ösztönözni kell a közösségi közlekedés feltételrendszerének javítását, a kerékpáros közlekedés fejlesztését. Törekedni kell a környezetbarát építési megoldásokra, a környezeti szempontból legelőnyösebb, anyag- és energiatakarékos technológiák és eljárások, kiemelten a legjobb elérhető technológiák (BAT) alkalmazására. A környezet fenntartható fejlesztésének kiemelkedő területe a helyes energiagazdálkodás elterjesztése, a pazarló energiafogyasztás visszaszorítása, a megújuló energiák használatának növelése. Törekedni kell továbbá a keletkező hulladékok mennyiségének csökkentésére (megelőzésre), minél nagyobb arányú szelektív gyűjtésére és újrahasznosítására.

Fenntarthatósági kategóriák, szempontok (általánosságban)
A fenntarthatóság szempontjai az életciklus szemléletnek megfelelően „áthatják” a szervezet teljes tevékenységét, ennek megfelelően a menedzsmentben, a mindennapi szervezeti működésben és a projektmegvalósítás során egyaránt indokolt a fenntarthatósági szempontok érvényesítése.

I. Környezettudatos menedzsment kialakítása esetében: a szervezetek integrálják a környezetvédelmet gazdálkodásukba, illetve a természeti környezetről való gondoskodás megjelenik a menedzsment tevékenységében. A szervezet vezetése erőfeszítéseket vállal a szervezetnél végzett tevékenységek, folyamatok környezeti hatásainak megismerésére, amelyhez megfelelő menedzsment eszközöket és technikákat alkalmaz. 
II. 
Létesítés/fejlesztés (beruházás/eszközbeszerzés) esetén: a szervezet gondoskodik arról, hogy a támogatás révén tervezett új tevékenység vagy projekt megkezdése előtt, illetve döntései során figyelembe veszi a környezeti következményeket. Ennek módja az alternatívák megfontolása, főleg a lehetséges helyszínek és tevékenységek mérlegelésével: 
A) Fenntartható (helyspecifikus) szempontok figyelembe vétele: új telephely/projekt létesítése esetén figyelembe veszi, hogy a fejlesztés olyan helyen valósuljon meg, amely elősegíti a hátrányos területek felzárkózását a gazdaság „vérkeringésébe”. 
B) Fenntartható projekt célkitűzések: A szervezet a környezetorientált magatartást a fejlesztés kulcsterületének tekinti, annak megvalósításához biztosítja a szükséges erőforrásokat. 
C) Zöld beszerzés: A szervezet a létesítmények, berendezések, termékek és szolgáltatások beszerzésekor azok kiválasztása során környezetbarát és környezetkímélő alternatívát választja. 
III. Működtetés során: a szervezet anyag-áramlását racionalizálja a kedvezőtlen környezeti hatások érdekében. A szervezet célja az, hogy a felhasznált inputok és kibocsátott outputok a lehető legkisebb mértékben járjanak a környezet- és egészségkárosítás kockázatával. 
A) Fenntartható projektfenntartás: a szervezet a projekttervezés során nemcsak a fejlesztés, hanem a fejlesztés eredményének működtetése időszakára vonatkozóan is előnyben részesíti a környezetkímélő eljárásokat, megoldásokat.

B) A szervezet környezetkímélő működtetése: a szervezet tevékenysége végzéséhez felhasználandó anyagok, erőforrások (inputok) mennyiségét, rendelkezésre állását, környezeti kockázatát figyelembe veszi, illetve végtermékként kibocsátott anyagok környezeti terhelését, a melléktermékként kibocsátott anyagok (outputok) mennyiségét, veszélyességét csökkenti. Ezen belül megkülönböztethető: 
a) Anyag-, energia- és erőforrás-hatékonyság növelése: A szervezet nem használ fel tevékenysége során több anyagot, energiát és erőforrást, mint amennyi a termék vagy szolgáltatás előállításához feltétlenül szükséges. Az erőforrásokat az elérhető legjobb hatékonyságú eszközökkel, technológiákkal, eljárásokkal használja fel. 
b) Szennyezőanyag kibocsátás csökkentés: a szervezet nem csak a kibocsátott anyagok minőségére, mennyiségére vonatkozó jogszabályi előírások betartásáról (pl. kibocsátási határértékek) gondoskodik, hanem azok további mennyiségi csökkentéséről is. 
C) Környezetegészség, egészséges társadalom: a szervezet figyelmet fordít az alkalmazottak megfelelő fizikai és mentális egészségére.
Általános célkitűzés
Jelen fenntarthatósági terv célja, hogy a VVVTFT Munkaszervezete vezetői, munkatársai a fenntarthatóság szempontjait figyelembe véve lássák el feladataikat a mindennapi munkavégzésük során, a fenntartható, környezetkímélő működés érdekében.
Részletes célkitűzések, feladatok a VVVTFT Munkaszervezetében
1. Hulladékgyűjtés

A VVVTFT Munkaszervezetének a tevékenységei során előtérbe kell helyeznie a Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben foglalt hulladékgazdálkodási prioritási sorrend betartását, melynek elsődleges eleme a hulladékképződés megelőzése, az egyes hulladéktípusok ártalommentes módon történő elkülönített gyűjtése, a hulladékok újrahasználata, hasznosítása, ill. a nem hasznosítható és veszélyes hulladékok elkülönített gyűjtése, ártalmatlanítása. 

A VVVTFT Munkaszervezete működésének jellegéből adódóan a legnagyobb mennyiségben az irodai papírhulladék képződik. A hulladékképződés megelőzése érdekében a „papírszegény” elektronikus iratkezelést kell előtérbe helyezni, törekedve a papír alapú helyett az elektronikus úton történő munkavégzésre, a dokumentumok kinyomtatásának elkerülésére, ill. dupla oldalas, kicsinyített formátumú nyomtatási mód alkalmazására.
Az irodai papírhulladék elkülönített gyűjtését és hasznosítását folyamatosan meg kell valósítani (ez jelenleg a Székesfehérvári Állatotthon támogatásával egybekötve történik, mely átveszi és hasznosítja az iratmegsemmisítővel előkészített, zúzott papírhulladékot). 
A környezetbarát elkülönített hulladékgyűjtést elősegíti az irodaépület udvarán levő szelektív hulladékgyűjtő sziget, melyen belül lehetőség van a papír-, műanyag-, üveg- és fémhulladékok elkülönített módon való gyűjtésére. Fontos feladat, hogy a lehető legnagyobb arányban kerüljenek elkülönített gyűjtésre és hasznosításra a VVVTFT Munkaszervezete működése során keletkező különböző típusú hulladékok. (A hulladékgyűjtő szigeten elhelyezett hulladékok elszállításáról, hasznosításáról a szolgáltató rendszeresen gondoskodik).
A veszélyes hulladékok közül a legnagyobb mennyiségben – a VVVTFT Munkaszervezete működésének jellegéből adódóan – a használt nyomtatópatronok keletkeznek, melyeket a jogszabálynak megfelelően a forgalmazó részére kell leadni. A használt elemek elhelyezése a Piac téri épület földszintjén elhelyezett szárazelem gyűjtőben történik.
A meghibásodott, nem javítható műszaki termékeket a forgalmazó részére kell átadni vagy a székesfehérvári Palotai úti hulladékudvarban kell elhelyezni a keletkező elektronikai hulladékokat.
A VVVTFT tevékenysége, projektjei keretében elő kell segíteni a hulladékgazdálkodási szempontok érvényesítését.
2. Levegőtisztaság-védelem
Környezetbarát közlekedés: a közlekedésből származó levegőszennyezés csökkentését elősegítheti a környezetbarát közlekedési eszközök – pl. kerékpár, közösségi közlekedési eszközök – használatának előtérbe helyezése a gépjármű közlekedés helyett. Ennek megfelelően a Hivatal udvarán elhelyezett kerékpártartó elősegíti a munkatársak kerékpáros közlekedéssel való munkába járását valamint a vonat- és autóbusz bérletek árának megtérítésével támogatható, ösztönözhető a közösségi közlekedés igénybevétele. Gépjármű-beszerzés során fontos a környezetvédelmi szempontból legkedvezőbb osztályba sorolt járművek beszerzése.
Az energiatakarékos fűtés és melegvíz-használat által közvetett módon megvalósítható levegőtisztaság-védelmi tevékenység az alábbi, „energiahatékonyság” címszó alatt ismertetett módokon történhet.
A belső levegőminőség védelme megfelelő szellőztetéssel és a tárgyalóban levő légtisztító berendezéssel javítható, ill. a légszennyező anyagokat megkötő, oxigéntermelő és megfelelő páratartalmat szolgáltató szobanövények telepítése segítségével tovább fejleszthető. Dohányzás csak a kijelölt dohányzóhelyen végezhető (udvar).
A VVVTFT tevékenysége, projektjei keretében fontos szempontnak kell tekinteni a levegőtisztaság védelmét.

3. Energiahatékonyság, klímavédelem
Kiemelten fontos feladat a VVVTFT Munkaszervezete épületében az energiatudatos szemléletmód alkalmazása, fejlesztése, az energiatakarékos módon történő épületfenntartás és munkavégzés megvalósítása. Az energiatakarékosság több szempontból is előnyös: az energiafogyasztás csökkentésével elérhető működési költségcsökkentés mellett közvetett módon a levegőszennyezés megelőzése, csökkentése ill. a klímavédelem is megvalósulhat. 

A fűtéshez, melegvíz-előállításhoz szükséges energiatermelés során keletkező légszennyező anyagok mennyiségének csökkentése megvalósulhat a megelőzéssel: azaz a takarékos melegvíz-használattal, a takarékos fűtéssel (termosztát segítségével indokolt optimalizálni a fűtési hőmérsékletet ill. mellőzni kell a mobil fűtőberendezések használatát), a nyílászárók szigetelésével és a szellőztetés racionalizálásával lehet elérni.
Klímaberendezés nem működik a VVVTFT Munkaszervezete épületében, ami jelentősen elősegíti a nyári időszakban a hűtési energiafogyasztás mérséklését.
Az irodákban energiatakarékos izzók és fénycsövek használatával kell továbbra is csökkenteni az energiafogyasztást, valamint az irodák természetes megvilágítását kell alkalmazni a mesterséges fényforrások helyett, ill. fontos a használaton kívüli helyiségek megvilágításának elkerülése.
A műszaki berendezések energiafogyasztásának minimalizálása az energiatakarékos műszaki berendezések beszerzésével, alkalmazásával, valamint energiahatékony használati módokkal valósítandó meg (pl. napközben a rövidebb szünetek alatt az energiatakarékos készenléti üzemmódra váltással, valamint a munkaidő végén az elektronikai berendezések teljes áramtalanításával).
Fontos megvizsgálni a megújuló energiaforrások hasznosításának lehetőségeit.

A VVVTFT tevékenysége, projektjei keretében fontos szempontnak kell tekinteni az energiahatékonyságot, a megújuló energiaforrások hasznosítását, a korlátozottan megújuló fosszilis energiahordozók készleteinek védelmét, takarékos használatát, a klímavédelmi szempontok érvényesülését.
4. Vízminőség- és vízkészlet- talajvédelem

A vízkészletek mennyiségi, minőségi védelme érdekében a VVVTFT Munkaszervezete épületében takarékos vízhasználat, valamint a környezetbarát, vízi szervezetekre nem ártalmas tisztítószerek beszerzése és használata szükséges. (A keletkező szennyvíz a városi szennyvíztisztító telepen kerül kezelésre.)
A VVVTFT tevékenysége, projektjei keretében fontos szempontnak kell tekinteni a talaj, a felszíni és felszín alatti vizek mennyiségi, minőségi védelmét (különös tekintettel a Tanács működési területén levő Velencei-tóra és vízgyűjtő területére, valamint a karsztvíz-készletre).
5. A kulturális örökség védelme 
A kulturális örökség védelme érdekében a VVVTFT által tervezett, megvalósítandó fejlesztéseket - így különösen a terület- és településfejlesztés, terület- és településrendezés, környezet-, természet- és tájvédelem és az ezzel kapcsolatos beruházások tervezését - e védelemmel összhangban kell végezni. A Munkaszervezet műemlék épületben működik, ezért kiemelt figyelmet kell fordítani az épület műemléki értékeinek megőrzésére, szükség szerinti karbantartására.
6. Egészséges munkakörnyezet

A Munkaszervezet működéséhez szükséges irodai termékek beszerzése során a környezetbarát minősítésű eszközök, berendezések vásárlását kell preferálni (melyek gyártása, használata és hulladékká válása során a leginkább környezetkímélők) – mint pl. újrahasznosított alapanyagokból előállított irodaszerek, nyomtatópapírok, borítékok, dossziék, energiatakarékos műszaki berendezések (pl. laptop, számítógép, projektor, nyomtató stb.), környezetbarát gépjárművek …stb. beszerzése.

Az irodák takarítása során környezetbarát tisztítószerek használata indokolt.
A belső levegőminőség védelme, az egészséges, esztétikus munkakörnyezet kialakítása, fenntartása a légszennyező anyagokat megkötő, oxigéntermelő és megfelelő páratartalmat szolgáltató szobanövények telepítése segítségével tovább fejleszthető az irodákban, folyosókon. Megfelelő szellőztetéssel és a tárgyalóban levő légtisztító berendezéssel javítható a belső levegőminőség. Dohányzás csak a kijelölt dohányzóhelyen végezhető (udvar).
7. Projektek
A VVVTFT projektjeinek tervezése, megvalósítása – ill. valamennyi döntése és tevékenysége - során kiemelt szempontnak kell tekinteni a fenntarthatóság elvét, fokozott figyelmet kell fordítani az adott fejlesztési terület ill. a megye környezeti állapotának javítására, a természeti erőforrásokkal való takarékosságra, a természetvédelmi területek, természeti értékek, az élővilág és élőhelyek oltalmára, a biodiverzitás megóvására, az ökológiai folyosók folytonosságának biztosítására, a felszíni és felszín alatti vízkészletek, termőföldek mennyiségi, minőségi védelmére, a megújuló energiaforrások hasznosítására, a beépített, burkolt területek növekedésének csökkentésére, megelőzésére, környezetkímélő eljárások, megoldások alkalmazására, a térség tájképi értékeinek megőrzésére…stb. 
A Tanács környezetvédelmi témájú projektek megvalósításával is elősegíti a térség környezetállapotának megóvását, javítását – mint pl. kerékpárút építés, Velencei-tó partfalvédelme, stb. 

A közbeszerzések során előtérbe kell helyezni a „zöld” szempontokat.
8. Szemléletformálás

A fenntarthatósági tervben rögzített környezetvédelmi célokat, szempontokat, feladatokat ill. a  megvalósításukkal elért/elérhető környezetvédelmi eredményeket folyamatosan ismertetni kell a Munkaszervezet munkatársaival.

A környezettudatos szemlélet kialakítása és elmélyítése érdekében elő kell segíteni a munkatársak környezetvédelmi témájú előadásokon, konferenciákon és egyéb programokon való részvételét.
A VVVTFT és Munkaszervezete különféle programok, rendezvények keretében is elősegíti a munkatársai valamint a megyében működő települési önkormányzatok, vállalatok, civil szervezetek, oktatási és egyéb intézmények környezettudatos szemléletformálását.

A Munkaszervezet a www.fejer.hu honlapján közzéteszi, aktualizálja a VVVTFT tevékenységéhez kapcsolódó környezetvédelmi adatokat, ill. a Tanács működési területét illetően a környezeti állapotra, természeti értékeire vonatkozó főbb adatokat ill. tájékoztatást nyújt az aktuális környezet- és természetvédelmi programokról, rendezvényekről, pályázati lehetőségekről.
A fenntarthatósági terv hatálya

A fenntarthatósági terv hatálya kiterjed a VVVTFT, Munkaszervezetének valamennyi tagjára.

A tervben foglalt feladatok, célok megvalósításának határideje, időtartama – valamennyi célkitűzés tekintetében – azonnali és folyamatos.
Székesfehérvár, 2015. december 
   dr. Molnár Krisztián s.k.
            VVVTFT elnöke
