JEGYZŐKÖNYV

a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács

2015. május 6. 8:00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye:
Miniszterelnökség Parlamenti Államtitkárság



1055 Budapest, Kossuth tér 1-3.
Jelen vannak:  

Tagok:
dr. Molnár Krisztián

elnök
Popovics György

alelnök

Bechtold Tamás János
tag

Borsó Tibor


tag

L. Simon László

tag

Meghívott:
Igari Antal


Fejér megyei főépítész
dr. Molnár Krisztián:

Üdvözölte a megjelenteket. Egyúttal megállapította, hogy mind az öt tag jelen van, vagyis az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Igari Antalt, akinek személyét a jelenlévők egyhangúlag elfogadták. 
Ismertette a meghívóban is szereplő napirendi pontokat. Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a Tanács tagjait, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról. A jelenlévők egyhangúlag, 5-0-0 arányban elfogadták a napirendet. 

Elfogadott napirend: 

1) Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi gazdálkodásáról

2) Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi tevékenységéről

3) Kerékpárúttal kapcsolatos fejlesztési elképzelések, tervezési feladatok (Elnök szóbeli előterjesztése)

4) Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács közbeszerzési tervének módosítására

5) Egyebek

dr. Molnár Krisztián:

Az elmúlt időszakról most a napirendek előtt külön nem emlékezik meg, mert önálló előterjesztésként szerepel az előző évi tevékenység, illetve annak szóbeli kiegészítéseként teszi meg azt az ez évben történtekről.

Ezt követően rátértek a napirendi pontok tárgyalására.

1) Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi gazdálkodásáról

dr. Molnár Krisztián:

A Fejlesztési Tanács 388 millió forint főösszegű költségvetése a bevételi oldalon 369 millió forintban, a kiadási oldalon 342 millió forintban teljesült.

A bevételek teljesítésében megjelenő 19 millió forint összegű lemaradás okai:

· KDOP-és pályázat kapcsán lebonyolított kerékpárút projekt utófinanszírozása során közel 9 millió forint összegű támogatás folyósítása még mindig nem történt meg;

· a KEOP pályázat során decemberben benyújtott 10 millió forint összegű (pályázat előkészítéshez kapcsolódó) kifizetési kérelem teljesítése 2015 első negyedévére csúszott.

A 342 millió forint összegben teljesített kiadás kiemelt tételei: 

· közel 4 millió forint a KEOP pályázat még 2014-ben felmerült és támogatásból finanszírozásra is került előkészítési költsége;

· 337 millió forint az elmúlt időszakban a KDOP pályázat, valamint fejezeti kezelésű előirányzat terhére megvalósult kerékpárút 2014-ben felmerült költsége.

A Tanács az évet 28.180 ezer forint összegű pénzkészlettel zárta, melyből 1.341 ezer forint idegen pénzeszközként a kerékpárút projekt jóteljesítési, illetve jótállási biztosítéka. A fennmaradó közel 27 millió forint fedezetet biztosít egyrészt Gárdony Város Önkormányzatától likviditási gondok miatt kapott 24,5 millió forint visszafizetésére, másrészt a KDOP-és pályázat által előírt kötelező foglalkoztatás költségeire. 

Popovics György:

Az újonnan megépített kerékpárútnak örülnek-e Gárdonyban és Velencén?
dr. Molnár Krisztián:

Igen, nagyon kedvező a visszhangja, máris rengetegen használják. Az építéssel és a használattal kapcsolatban szerzett tapasztalatokat, lakossági véleményeket fel kívánjuk használni a további megvalósítások során.

Popovics György:

A gazdasági beszámoló milyen formában kerül a Fejér Megyei Közgyűlés elé?

dr. Molnár Krisztián:

Tájékoztatóként, azaz külön szavazás nem történik és határozat sem születik.

Popovics György:

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés elé határozati javaslattal kívánják előterjeszteni. Van-e ennek valami akadálya a VVVTFT vagy a Fejér Megyei Közgyűlés részéről?

dr. Molnár Krisztián:

Nincs, annak eldöntése az érintett Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés és elnökének döntési kompetenciája.

További kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolta az előterjesztésnek – a csatolt mellékletekben rögzítettek figyelembevételével történő – elfogadását.

Azt a tagok egyhangúlag, 5-0-0 arányban elfogadtak.
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A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács

2014. évi gazdálkodásáról szóló beszámolójáról 

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács ülése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.), valamint az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) számú kormányrendeletek előírásaira tekintettel a 2014. évi költségvetésben meghatározott feladatok, bevételi és kiadási előirányzatok teljesítéséről, a Tanács pénzügyi helyzetéről a mellékletekben szerepelő részletezéssel, az alábbi határozatot hozza:

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetésének



- módosított bevételi előirányzata 

       388.095 e Ft



- a teljesített bevételek főösszege

       369.206 e Ft



- módosított kiadási előirányzata 


       388.095 e Ft



- a teljesített kiadások főösszege


       342.293 e Ft.

Éves létszámkeret: 1 fő

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetésének bevételeit az 1. számú, a kiadásait a 2. számú melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács összevont költségvetési mérlegét a 3. számú melléklet mutatja be.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Vagyonkimutatását a 4. számú melléklet, a pénzforgalom egyeztetését az 5. számú melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi maradványának felosztásáról szóló javaslatot a 6. számú melléklet ismerteti.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetésének eredménykimutatását a 7/1. számú melléklet, a maradványkimutatását a 7/2. számú melléklet tartalmazza.

Az Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit és kiadásait a 8. számú melléklet részletezi.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács többéves kihatással járó döntést nem hozott, közvetett támogatást nem nyújtott, tulajdonában álló gazdálkodó szervezettel, részesedéssel nem rendelkezik.
A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanácsnak 2014. év végén 24.500 ezer forint összegű - visszatérítendő támogatás nyújtásából származó - adóssága állt fenn Gárdony Város Önkormányzata felé, melynek kiegyenlítése 2015. I. negyedévében megtörtént.
A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetési beszámolójáról szóló határozatot az 1-8. számú mellékleteiben rögzített adatokkal elfogadja.

Felelős:
dr. Molnár Krisztián

Tanács elnöke

Határidő: folyamatos

2) Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi tevékenységéről

dr. Molnár Krisztián:

Az írásbeli előterjesztésből kiemelte a legfőbb eseményeket és az elvégzett munka meghatározó számait. A múlt évi 3 ülésen a Tanács 15 határozatot hozott. A költségvetési napirendeken túl a tervbe vett és folyamatban lévő fejlesztési ügyekkel összefüggő közbeszerzési terv és módosítása történt meg. Továbbá a két jelentős fejlesztéssel kapcsolatos részletes beszámolóban a Velencei-tó déli partján megvalósult kerékpárút, valamint a tervezett partfal felújítás tervei szerepelnek.

Ez a szerteágazó fejlesztési tevékenység folytatódott ebben az évben is. A Velence, Bence-hegyi kilátóra még a múlt év végén kiírt építészeti ötletpályázat kiértékelése történt meg. Minden előzetes elképzelést felülmúlt a beérkezett 156 db pályamű. Ezek közül hosszas és körültekintő zsűrizéssel sikerült a 3 díjazottat és a 11 db dicséretben részesülőt kiválasztani. Ezt követően megtörtént az ünnepélyes eredményhirdetés, amelynek méltó helyet biztosított a múlt évben felújított Várkert bazár.

Szóbeli kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolta az előterjesztés elfogadását, amit a tagok egyhangúlag, 5-0-0 arányban elfogadtak.
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A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi tevékenységéről

A Velencei-tó és térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta.

A Tanács az előterjesztésben foglaltakat, azaz a Tanács 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Egyúttal kinyilvánítja azon eltökélt szándékát, hogy a jelenleg nevesített kerékpár-útvonalak mellett Komárom-Esztergom megye területét is érintő nyomvonal megvalósítását is szorgalmazza, illetve az ahhoz szükséges előkészületeket megteszi.

Felelős:
dr. Molnár Krisztián

a tanács elnöke

Határidő: folyamatos

3) Kerékpárúttal kapcsolatos fejlesztési elképzelések, tervezési feladatok

dr. Molnár Krisztián:

Szóbeli előterjesztésben ismerteti a VVVTFT működési területén megvalósítandó kerékpárút-szakaszok nyomvonalait, tervezési előkészületeit és tervezett kivitelezési ütemezését.

A VVVTFT az elmúlt években kiemelt prioritásként kezelte és kezeli a térség közlekedési hálózatának fejlesztését mind hivatásforgalmi, mind turisztikai szempontból. A Velencei-tó déli oldalán 2013-2014-ben megvalósult kerékpárút-hálózat bővítése révén jelentős forgalomnövekedést realizálhattunk. Tanácsunk ezzel párhuzamosan elindította a tó és a környező települések összeköttetését biztosító további kerékpáros infrastruktúra fejlesztés előkészítését. Ennek keretében megtörtént a döntéselőkészítési fázisban a lehetséges nyomvonal-alternatívák vizsgálata. Ez összesen 15 útvonalszakaszt foglal magába.
Az VVVTFT eddigi tevékenységével jól szinkronizál az 1780/2014.(XII.18.) Korm. határozatban foglalt célok, miszerint a tó körüli kerékpárutak előkészítésének megvalósításával az üdülőkörzet turisztikai versenypozíciójának megőrzése, a hazai és a nemzetközi turizmus igényes fogadási feltételeinek fejlesztése történhet meg. Ezen célok megvalósításához, illetve előkészítéséhez a hivatkozott Korm. határozat 46,64 millió Forintot biztosított a Tanács részére.

A további fejlesztések pénzügyi hátterének megteremtése érdekében levéllel fordultam Szalóki Flóriánhoz, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közlekedési operatív programokért felelős helyettes államtitkárához. Ebben a levélben a már építési engedéllyel rendelkező, vagy az előkészítés folyamatában előrehaladottabb utak esetében I. ütemként a KÖZOP 2007-2013-as támogatási időszakban eddig fel nem használt támogatási keretéből kértem 1,1 milliárd Forintnak a VVVTFT részére történő átcsoportosítását. Ezen összegből a még hiányzó tervezési díjon felül a kivitelezés, műszaki ellenőrzés, valamint a közbeszerzési eljárás is finanszírozható lehet. Ebbe a körbe tartoznak a Mór – Csókakő, Velence – Kápolnásnyék, meglévő kerékpárút – Sukoró, Sukoró – Nadap útvonalak. Továbbá ezek kiegészülnek a Dinnyés – Pákozd, Velence-Újtelep – Bikavölgy, Agárd – Csiribpuszta nyomvonalakkal.
A II. ütemben lévő további utak előkészítési munkáihoz (tervezés, engedélyezés, közbeszerzési tanácsadás) pedig ugyancsak a KÖZOP 2007-2013-as maradványa terhére igényeltem 180 millió Forintot. Ebben példaként az M7-től délre (Pákozd térségében) vezetett nyomvonal, a Pákozd ’48-as emlékmű – 8116 út, Nadap – Velence, Nadap – Pázmánd, Kápolnásnyék – Pázmánd, Pázmánd – Lovasberény – Felcsút – Bicske útvonalakat említettem. Továbbá ide sorolható a Nadap – Lovasberény – Csákvár – Vérteskozma – Várgesztes – Majk – Oroszlány útvonal is.
A legelőrehaladottabb állapotú a Mór – Csókakő szakasz, amelyre már építési engedély is van, illetve a napokban elkészül a kiviteli terv. Erre és néhány további, összesen 5 szakaszra azonnal megindulhat a közbeszerzési eljárás, amennyiben a Tanács mostani ülésén úgy dönt. Ezen szakaszok tervezése a Kormány által biztosított 46,64 millió Forint terhére történhet meg.
Az ütemezés nagyon feszes, de tartható. A kivitelezésre 2,5–3 hónap szükséges, a befejezési határidő október vége. Ebből következően augusztus közepéig le kell bonyolítani a tervezést és az engedélyezést.

Bechtold Tamás:

Vál-Baracska útvonal szerepel-e a tervben?
L. Simon László:

Eredetileg több változat volt, azonban a KÖZOP-os szabályok kizárják a párhuzamosságot. Az Alcsútdoboz – Vereb – Vál nyomvonal a jelenleg központi tervezés alatt lévő Budapest – Balaton kerékpárút része lesz. Az megoldja Válnak a kerékpárút-hálózatba való bevonását.
Popovics György:

Az Oroszlány – Tata kerékpárút engedélyezési tervei elkészültek, engedélyezésre azonban még nincs beadva. A tervdokumentációt átküldik a VVVTFT munkaszervezete részére, hogy a kivitelezésre szánt egyes nyomvonalak összeállítása során rendelkezésre álljon.
L. Simon László:

A VVVTFT mindig térségi szerepre törekszik. Ennek érdekében fontos szempont, hogy a kerékpárutak megvalósítása révén turisztikai (szállás, vendéglátás) bevételek is legyenek, illetve az eddigiek nagysága növekedjen.
dr. Molnár Krisztián:

Javasolta az előterjesztés két pontban történő elfogadását, miszerint:

1) A Tanács az előterjesztésben foglaltakat, vagyis az abban szereplő kerékpárút szakaszok 2 ütemben történő megvalósítására vonatkozó elképzeléseket és tervezési feladatokat elfogadja.

2) A Tanács felhatalmazza elnökét, hogy a döntéselőkészítési tanulmányterv készíttetése érdekében a szükséges teendőket tegye meg, majd a tett intézkedésekről a Tanács tagjait tájékoztassa.

L. Simon László:

Ha változik a keretrendszer, akkor nagyobb lesz a mozgásterünk. Számunkra legfontosabb a Velencei-tó – Váli-völgy – Vértes háromszög fejlesztése.
Popovics György:

Javasolja, hogy az említett háromszög sarokpontjai Majk, Bicske és a Velencei-tó legyenek.
L. Simon László:

Az előbbi javaslatot kiegészíti azzal, hogy Mórral bővüljön egy négyszöggé. Továbbá hosszabb távon ő Tatát célozza meg. Javasolja, hogy a határozati javaslat 2) pontja egészüljön ki azzal, hogy nem csak a Velencei-tó közvetlen térségére, hanem a Tanács egész területére vonatkozzon az.
dr. Molnár Krisztián:
Egyetért a határozati javaslat kiegészítésével, amely szövegszerűen az alábbi:

· A Tanács felhatalmazza elnökét, hogy a Tanács egész területét érintő döntéselőkészítési tanulmányterv készíttetése érdekében a szükséges teendőket tegye meg, majd a tett intézkedésekről a Tanács tagjait tájékoztassa.

További szóbeli kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, kérte az előterjesztésnek az előzőekben javasolt módon két pontban történő elfogadását.

A határozat 1) pontját a tagok egyhangúlag, 5-0-0 arányban elfogadták.
A határozat 2) pontját a tagok egyhangúlag, 5-0-0 arányban elfogadták.
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A kerékpárúttal kapcsolatos fejlesztési elképzelések, tervezési feladatokról

A Velencei-tó és térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a kerékpárúttal kapcsolatos fejlesztési elképzelések, tervezési feladatokról szóló szóbeli előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1) A Tanács az előterjesztésben foglaltakat, vagyis az abban szereplő kerékpárút szakaszok 2 ütemben történő megvalósítására vonatkozó elképzeléseket és tervezési feladatokat elfogadja.

2) A Tanács felhatalmazza elnökét, hogy a Tanács egész területét érintő döntéselőkészítési tanulmányterv készíttetése érdekében a szükséges teendőket tegye meg, majd a tett intézkedésekről a Tanács tagjait tájékoztassa.

Felelős:
dr. Molnár Krisztián

a tanács elnöke

Határidő: folyamatos

4) Javaslat a Velencei-tó és térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 6/2015. (II.10.) számú határozatával jóváhagyott összesített közbeszerzési tervének módosítására

dr. Molnár Krisztián:

A közbeszerzési terv módosítására a további kerékpárutakkal összefüggő pályázatok lebonyolítása érdekében van szükség. A módosítások a mellékelt táblázatban vastag szedéssel lettek jelezve.
Azok ütemezésére vonatkozó javaslat pedig a közbeszerzési előírásoknak megfelelő 25 millió Forintos összeghatárhoz igazodik.
Kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolta az előterjesztés elfogadását, amit a tagok egyhangúlag, 5-0-0 arányban elfogadtak.

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács

11/2015. (V.6.) számú határozata

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2015. évi összesített közbeszerzési tervére

A Tanács megtárgyalta az 6/2015. (II.10.) számú határozatával jóváhagyott közbeszerzési terv módosítására, vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1.) A Tanács az előterjesztésben foglalt indokokat elfogadva a jelen határozat mellékletét képező – a módosítással és kiegészítéssel egységes szerkezetbe foglalt – 2015. évi közbeszerzési tervet elfogadja.

2.) A Tanács felkéri a Munkaszervezet Vezetőjét, hogy intézkedjen a módosított tervnek a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisban történő közzététele felől. 

Felelős:
dr. Kovács Zoltán
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5.) Egyebek

L. Simon László:

Az elmúlt időszak legjelentősebb tevékenységét, a Velence, Bence-hegyen megvalósítandó kilátó tervpályázati értékelését dr. Molnár Krisztián elnök úr a 2. napirendi pont tárgyalása során ismertette. Ennek alapján a kilátó megvalósításához sikerült jelentősebb összeget szerezni. Ez a pénz azonban csak ebben az évben áll rendelkezésre, vagyis azt idén el kell költeni. A sikeres ötletpályázat 1-3. helyezett tervei közül az egyiket kívánjuk megvalósítani. Ennek érdekében az érintett tervezőkkel a közeli napokban felveszi a kapcsolatot a VADEX Zrt. vezetése. Reméljük, hogy az eddig rendelkezésre álló pénz elegendő lesz a kivitelezéshez. Az esetleg szükséges többletpénzt megpróbáljuk megszerezni.

A legjobb pályaművek tervlapjait pedig reprezentatív kiadványban fogják megjelentetni, melynek finanszírozásához a Szerencsejáték Zrt-t sikerült bevonni. Ez a könyv a kilátó átadásával egyidejűleg kerülne kiadásra. Ebben 3 fő fejezetet terveznek: helytörténeti összefoglaló, azon tervek bemutatása, melynek szerzői ehhez hozzájárulnak, végül a megvalósítás történet és annak dokumentálása. Továbbá a Metszet című építészeti szakfolyóirat egy számát szintén ennek a témának fogják szentelni.

Popovics György:

Komárom-Esztergom megyében is szeretnének megfelelő helyen kilátót építeni. Ennek érdekében kérdezi, hogy az előbb említett terv alapján csak Velencén épülhet fel a kilátó, vagy máshol is?

L. Simon László:

Érdemes más díjazott, dicséretben részesített tervben gondolkodni, amely az adott helyszínre jobban adaptálható.

dr. Molnár Krisztián:

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, megköszönte a jelenlévőknek az ülésen való részvételt és az aktív közreműködést. 
Székesfehérvár, 2015. május 6.

dr. Molnár Krisztián

a Tanács elnöke

Jegyzőkönyvvezető:

Igari Antal
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