Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

171/2019. (IX.26.) határozata

a Fejér Megyei Területrendezési Terv módosítására vonatkozó „javaslattevő fázis” dokumentációjának egyeztetésébe bevonandó szervezetek megállapításáról és az egyeztetés szabályairól
Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Területrendezési Terv módosítására vonatkozó „javaslattevő fázis” dokumentációjának egyeztetésébe bevonandó szervezetek megállapítására és az egyeztetés szabályaira c. előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:
1. A Közgyűlés – a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. tv. 23/C. § (1) bekezdése értelmében – a véleményezési szakaszban
a) felkéri véleményezésre a területén működő, az 1. sz. mellékletben szereplő érdekképviseleti, (elsősorban környezetvédelmi) civil szervezeteket, felsőfokú oktatási intézményeket, szakmai szervezeteket.

b) az egyeztetésbe bevonja a megye teljes lakosságát oly módon, hogy a megyei honlapra feltöltötte az említett dokumentációkat, és azt a megyei napilapban közhírré teszi.

c) a vélemények megadására 30 nap áll rendelkezésre.

2. a) A postai úton levélben, illetve e-mail útján beérkező véleményeket a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal összesíti, a tervezők felé továbbítja, feltölti a Lechner Tudásközpont hivatalos egyeztető felületére.
b) Azt a véleményezőt, aki a közzétett határidőn belül véleményt nem nyilvánított, észrevételt nem tett, azt hozzájáruló félnek tekinti. 

c) A határidőben beérkezett vélemények tisztázása érdekében a Közgyűlés elnöke meghívásos egyeztető tárgyalás keretében további egyeztetést kezdeményezhet.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

a 2. a) pont tekintetében:

Dr. Kovács Zoltán

jegyző

Határidő: azonnal
a 2. pont tekintetében értelemszerűen

Székesfehérvár, 2019. szeptember 26.
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megyei jegyző

kivonat hiteléül:

