Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

70/2012. (VI.08.) önkormányzati határozata

a megyei önkormányzatok konszolidációjával összefüggő tulajdonosi és fenntartói jogutódláshoz kapcsolódó feladatok tárgyában megkötött átadás-átvételi megállapodás módosításáról

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a megyei önkormányzatok konszolidációjával összefüggő tulajdonosi és fenntartói jogutódláshoz kapcsolódó feladatok tárgyában megkötött átadás-átvételi megállapodás módosítására” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés az előterjesztésben foglaltakkal egyetért és a 2011. december 9-én aláírt Átadás-átvételi Megállapodás IV. fejezet 4. pontjában hivatkozott - a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény hatálya alá tartozó - és az átadás-átvétel tárgyát képező vagyonelemeket tartalmazó kimutatás Velence 4512/8 hrsz-ú kivett part sáv megnevezésű, 1019 m2 térmértékű belterületi ingatlannal történő kiegészítését elfogadja.

2.
A közgyűlés felhatalmazza elnökét az Átadás-átvételi Megállapodás - jelen határozat 1. pontjában foglalt tartalom szerinti - záradékának aláírására, mely záradék a megállapodás elválaszthatatlan részét képezi.
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