Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

13/2012. (I.26.) önkormányzati határozata

Sárszentmihály Község Településrendezési Tervei és Helyi Építési Szabályzata felülvizsgálatának előzetes véleményezéséről

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a Sárszentmihály Község Településrendezési Tervei és Helyi Építési Szabályzata felülvizsgálatának előzetes véleményezésére vonatkozó előterjesztést, és az abban foglaltakkal az alábbi kiegészítésekkel egyetért:

a) A Közgyűlés messzemenően egyetért és üdvözli Sárszentmihály Község Önkormányzatának azon szándékát, hogy új településfejlesztési koncepciót készíttet, valamint a tervezés során a településszerkezeti terven kívül a folyamatban lévő belterületi szabályozási terv készítése kiegészül a külterület szabályozásával is, továbbá a helyi építési szabályzat is új, a mai jogszabályi környezetnek jobban megfelelő alapokra kerülhet.

b) A Közgyűlés helyesli a településrendezési tervekben a belterület és a zártkertek határának a jelenlegi földhivatali nyilvántartáshoz igazítását.

c) A Közgyűlés éri a fejlesztések során, hogy fokozott figyelmet fordítsanak a település jelentős részét magába foglaló kiváló termőhelyi adottságú szántóterület övezetének védelmére.

d) Különösen fontos feladat a területrendezési, -fejlesztési tevékenységek során a Sárvíz-csatorna és a Séd-Gaja-Nádor-Sárvíz vízminőségének, vízkészletének megőrzése, a vízrendszer-menti élőhelyek védelme, a vízi, vízparti ökoszisztéma megóvása. Az EU Víz Keretirányelvnek megfelelően 2010-ben elkészült, Észak-Mezőföld és Keleti-Bakony vízgyűjtőre vonatkozó vízgyűjtő-gazdálkodási tervben foglalt célkitűzések, előírások összehangolandók a területrendezési célokkal, területhasználatokkal. 

e) Kiemelt figyelem fordítandó a bel- és külterületi zöldterületek kiterjedésének, állapotának, biodiverzitásának, élővilágának megóvására: a település védett és Natura 2000 területei illetve oltalom alatt még nem álló élőhelyei, természeti értékei, ökológiai hálózata megőrzésére. 

f) A megvalósítandó fejlesztések során kiemelt figyelmet szükséges fordítani a települést és környezetét érintő térségi és országos jelentőségű ökológiai hálózatok folyamatosságának biztosítására, ennek érdekében kerülendők e hálózatokat alkotó természeti területek elhatárolódásához vezető területhasználatokat.
g) Indokolt a kastélypark ökoszisztémája hatékony védelmének biztosítása, a faállomány állapotának figyelemmel kísérése, az illegális fakivágások felszámolása, a park területi kiterjedésének, élővilágának, biodiverzitásának megőrzése. Ennek érdekében szükséges, hogy a képviselőtestület döntsön a park területének védetté nyilvánításáról, tekintettel arra, hogy jogszabályi dereguláció során hatályon kívül helyezésre került a 21/1977.(II.23.) Fejér Megyei Tanács VB határozat.
h) Természetvédelmi szempontok miatt a park teljes területének „közpark” területfelhasználási kategóriába való besorolása indokolt.

i) Fontos feladat a Sárpentelei Parkerdő kiterjedésének, faállományának megőrzése környezet-, természet- és klímavédelmi szempontból egyaránt.
j) A településrendezési tervmódosítás környezeti értékelésének elkészítését a fenti környezet- és természetvédelmi szempontok figyelembe vételével, az egyes tervek, programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rend. 4. számú mellékletében szereplő a „környezeti értékelés általános tartalmi követelményei” alapján javasolt elkészíteni.

k) A Közgyűlés egyetért az alábbi fejlesztési és szabályozási elképzelésekkel. Ugyanakkor azokkal kapcsolatos konkrét állásfoglalást a tényleges tervek és előírások ismeretében lehet kialakítani.

· a sportrepülőtér működésének biztosítása érdekében - a légiforgalmi hatóság által kért - a területre vonatkozó szabályozás elkészítése

· az úthálózat egyes elemei osztályba sorolásának felülvizsgálata

· a bölcsőde körüli terület továbbfejlesztésével kialakítandó gondozó-nevelő központ (óvoda, iskola), valamint egy sport- és szabadidő központ megvalósítása
2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kérjük, hogy a helyi építési szabályzat, valamint a szabályozási terv módosítására vonatkozó egyeztetési dokumentációt papír alapú és digitális (pdf) formában megküldeni szíveskedjenek a Fejér Megyei Önkormányzat részére.

3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Kápolnásnyék Község Polgármesterének.

Felelős:
Vargha Tamás


a közgyűlés elnöke

Határidő: a vélemény továbbítására: 2012. február 15.
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