Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

77/2012. (VI.27.) önkormányzati határozata

a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal tekintetében a 2012. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal tekintetében a 2012. évre vonatkozó igazgatási szünet elrendelésére” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. tv. 232. § (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján és figyelemmel a 30/2012. (III.7.) Kormányrendeletben foglaltakra a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal köztisztviselői, ügykezelői és munkavállalói vonatkozásában a 2012. évi igazgatási szünet időtartamát 2012. július 23-tól – 2012. augusztus 24-ig valamint 2012. december 27-től – 2013. január 4-ig terjedő időszakban határozza meg.

A közgyűlés felkéri a főjegyzőt, hogy az igazgatási szünetre tekintettel a rendes szabadságok kiadásáról a vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint intézkedjen azzal, hogy az igazgatási szünet időtartama alatt a folyamatos feladatellátás és zavartalan ügymenet az Önkormányzati Hivatalban biztosított legyen. 
Felkéri továbbá a főjegyzőt, hogy gondoskodjon az igazgatási szünet időtartamának az önkormányzat honlapján történő közzétételéről.
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