Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

81/2012. (VI.27.) önkormányzati határozata

Balatonvilágos község településrendezési eszközei módosításának közbenső véleményezéséről

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Balatonvilágos község településrendezési eszközei módosításának közbenső véleményezésére” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal egyetért.
a) Az EU Víz Keretirányelvvel összhangban készült Balaton Részvízgyűjtő vízgyűjtő-gazdálkodási tervében foglaltak összehangolandók a helyi fejlesztési célokkal, területhasználatokkal. A Balaton vízminőségi és mennyiségi védelme, a vízi-, vízparti ökoszisztéma megóvása kiemelt feladat valamennyi területrendezési, területfejlesztési tevékenység során. 

b) A település különleges, egyedi tájképi, természeti értékeinek, biodiverzitásának, zöldterületeinek hosszú távú megőrzése érdekében kiemelten fontos feladat a településfejlesztési, turisztikai célok összehangolása a környezet-, természet- és tájképvédelmi szempontokkal. 
c) A település határos a Fejér Megyei Területrendezési Tervben lehatárolt térségi ökológiai folyosó, magterület övezetével, ezért kiemelt figyelmet szükséges fordítani e hálózat folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére.
d) Javasolt a tervezési területen levő, ökológiai, környezetvédelmi (klíma-, levegőtisztaság- és talajvédelmi), tájképi szempontból egyaránt jelentős értékű zöldfelületek, fasorok, facsoportok, idős fák megőrzése (a tervhez 2011-ben készült dendrológiai szakvéleménnyel összhangban). 

e) A Közgyűlés az 1., 2., 3., 4. és 5. sz. módosítással megjegyzés nélkül egyetért.

f) A tervdokumentáció 6. pontjában foglaltakkal összhangban kiemelten fontos a parti sáv beépítetlenségének biztosítása, a település karakterének megőrzése, a túlzott beépítések elkerülése. Ugyanakkor javasolt a már meglévő, a területen álló vagy oda benyúló épületek, építmények fennmaradhatóságára vagy felújítás, átépítés során való esetleges átalakítási (bontási) kötelezettségére vonatkozó előírások, kötelezések megállapítása a Helyi Építési Szabályzatban.

g) A 7. sz. módosítással a Fejér Megyei Közgyűlés korábbi Fejlesztési Szakbizottsága 19/2010. (XII. 15.) FSz sz. határozatában egyetértett: az új gazdasági terület szerkezeti tervben való feltüntetése ellen kifogás nem merült fel, amennyiben ahhoz a korábbi kikötésben szereplő módon a Veszprém Megyei Mezőgazdasági Szakszolgálat Földművelésügyi Igazgatósága, továbbá az országos Közút kezelője, valamint a közlekedési hatóság a szükséges hozzájárulást megadta.
2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő helyi építési szabályzat, valamint a szabályozási terv dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Balatonvilágos Község Polgármesterének.
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