Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

103/2012. (IX.27.) önkormányzati határozata

Alap Község Településrendezési Terve előzetes véleményezéséről

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Alap Község Településrendezési Terve előzetes véleményezésére” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.

a) Megfontolandó az 1. sz. tervmódosítás szerint tervezett ásványvíz palackozó üzem létesítése, helyszínének kijelölése, mert természetvédelmi szempontból hátrányos, hogy az érintett terület szomszédos az „Alapi kaszálórétek” kiemelt jelentőségű természetmegőrzési területtel, valamint az országos ökológiai hálózat magterület övezetével. Ugyancsak problémát jelent földvédelmi szempontból a terület kijelölése, ezért ahhoz a Megyei Földhivatal szakvéleményét, hozzájárulását is ki kell kérni.

b) Ugyancsak megfontolásra javasolt az ökológiai hálózat magterületén levő, 748/1 hrsz-ú ingatlan hatályos terv szerinti Gk övezeti besorolásának megtartása, gazdasági területként történő hasznosítása, mert az természetvédelmi szempontból hátrányos.

c) Kiemelt szempontnak kell tekinteni a tervezett beruházások esetleges megvalósítása során a települést érintő Natura 2000 terület és magterület állapotának, élővilágának megóvását, továbbá megfelelő védőzöldsáv kialakítását a védett területtel határos részen és a szállítási útvonal mentén, valamint a település valamennyi zöldfelületének, természeti területének megőrzését.

d) A tervezett szélerőmű park esetén fontos a Natura 2000 területtől, illetve az ökológiai hálózattól való megfelelő védőtávolság betartása, a tájképvédelmi szempontok és a madárfajok védelmének figyelembe vétele.

e) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani az országos ökológiai hálózat, valamint a térségi ökológiai folyosó, magterület övezete folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére. 
f) Kiemelt feladatnak kell tekinteni a település termőterületeinek, valamint jelentős számú egyedi tájértékének megőrzését, valamennyi területrendezési, területfejlesztési cél kitűzése és megvalósítása során.

g) Megfontolásra javasolt a helyi építészeti örökségvédelmi rendelet és a szabályozási terv újragondolása a védelemre érdemes épületek megőrzése érdekében, mivel örökségvédelmi szempontból hátrányos a 7. sz. tervmódosítás, mely szerint a módosított helyi védelmi rendeletnek megfelelően a szabályozási terv nem ábrázolja a korábbi szabályozási terv szerinti helyi védettségre javasolt lakóépületeket. Fontosnak tartjuk a helyi védettségre javasolt épületek tervlapon történő ábrázolását, helyi értékvédelem kiegészítését.
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2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.

3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Alap Község Polgármesterének.

Felelős:
Vargha Tamás


a közgyűlés elnöke

Határidő: a vélemény továbbítására: 2012. szeptember 27.

Székesfehérvár, 2012. szeptember 27.


Vargha Tamás s.k.
dr. Molnár Krisztián s.k.

a közgyűlés elnöke
főjegyző
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