Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

104/2012. (IX.27.) önkormányzati határozata

Ercsi Város Településszerkezeti Terve, Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási Terve egyszerűsített, részleges módosításának előzetes véleményezéséről
1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Ercsi Város Településszerkezeti Terve, Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási Terve egyszerűsített, részleges módosításának véleményezésére” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.

a) Kiemelten fontos – a nagyvízi meder övezetébe tartozásra való tekintettel – a Duna vízminőségének megóvása érdekében a talaj-, talajvíz-, felszíni víz-szennyező anyagok kibocsátásának megelőzése, kizárása. Vízminőségi, természet- és tájképvédelmi szempontból kedvezőtlen, hogy a Duna partvonalánál, az országos ökológiai hálózat mellett került kijelölésre a tervezett iparterület, temető területe.

b) Az EU Víz Keretirányelvvel összhangban készült, 140 települést – köztük Ercsi várost – magába foglaló Közép-Duna vízgyűjtő terület vízgyűjtő-gazdálkodási tervében foglalt célkitűzések, tervezett intézkedések összehangolandók a helyi fejlesztési célokkal, területhasználatokkal.
c) Biztosítani kell a területhasználatok során a felszín alatti vízkészlet megóvását, szennyeződésének megelőzését, kizárását – különös tekintettel a tervmódosításban szereplő kamionmosó működésére.
d) Fontos feladat a helyi fejlesztési célok összehangolása a Duna-stratégiában foglalt célkitűzésekkel.

e) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani a településfejlesztési célok kitűzése, megvalósítása során a Duna-menti partfal megóvására és a települést érintő „Duna és ártere” Natura 2000 terület állapotának, élővilágának megóvására, ill. a település valamennyi zöldfelületének, természeti területének megőrzésére. Természet- és tájképvédelmi szempontból kedvező, hogy a település több területén is kijelölésre került „tervezett erdőterület”.

f) Ugyancsak kiemelt figyelmet szükséges fordítani – főként a Duna környezetében, illetve a tervezési területen belül – az országos ökológiai hálózat, valamint a térségi ökológiai folyosó, magterület övezete folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére. 
g) Természetvédelmi szempontból megfontolandó az országos ökológiai hálózaton belül tervezett gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató terület kijelölése.

h) A település Duna-menti területe térségi jelentőségű tájképvédelmi terület övezetébe tartozik, melyen belül csak olyan területfelhasználási egység jelölhető ki, amely a természeti adottságok és a kulturális örökség által meghatározott tájképi értékek fennmaradását nem veszélyezteti.
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i) A településszerkezeti tervlapon „szélerőmű-park kialakítására igénybe vehető terület”-ként jelölt térségen belül egy szélerőmű-park esetleges megvalósítását az országos ökológiai hálózattól minél távolabb eső területeken célszerű engedélyezni - a természetvédelmi szempontok esetleges sérülésének elkerülése érdekében.

j) Támogatjuk a területrendezési eszközöknek a Limes-út nevű régészeti lelőhelyre vonatkozó adatokkal való kiegészítését.

2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.

3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Ercsi Város Polgármesterének.

Felelős:
Vargha Tamás


a közgyűlés elnöke

Határidő: a vélemény továbbítására: 2012. szeptember 27.

Székesfehérvár, 2012. szeptember 27.


Vargha Tamás s.k.
dr. Molnár Krisztián s.k.

a közgyűlés elnöke
főjegyző
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