Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

105/2012. (IX.27.) önkormányzati határozata

Perkáta Nagyközség Településrendezési Terve II. sz. módosításának előzetes véleményezéséről

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Perkáta Nagyközség Településrendezési Tervének II. sz. módosítása” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.

a) Fontos feladat a tervezett fejlesztések esetleges káros környezeti hatásainak megelőzése, kizárása érdekében a tervmódosítás környezetalakítási fejezetében rögzített, jelentős környezeti konfliktus elkerülésére tett javaslatok betartása.
b) Fontos feladat a termőföld védelme a tervezett jelentős mértékű zavaró hatású iparterület-bővítésnél, annak a szomszédos 5,5 ha területű kiváló termőhelyi adottságú szántóterülettel szembeni kedvezőtlen elhelyezkedésére való tekintettel.

c) A település felszín alatti és felszíni vízfolyásainak (Cikolai-víz és Mélykúti-árok) megóvása érdekében a Közép-Duna vízgyűjtő-gazdálkodási tervében foglalt célkitűzések összehangolandók a helyi fejlesztési célokkal, területhasználatokkal. Fontos a csapadékvíz és szennyvíz megfelelő elvezetésének, kezelésének biztosítása – különös tekintettel a bővítésre tervezett iparterület esetében.

d) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani a települést, illetve a tervezési terület egy részét érintő országos ökológiai hálózat, valamint térségi ökológiai folyosó, magterület övezete folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére. Megfelelő védőzónával javasolt biztosítani a magterület megóvását, háborítatlanságát a terület északkeleti szélén természetvédelmi szempontból kedvezőtlen 7. sz. módosítással (Hungrana Kft. ipari területének bővítése) érintett terület (0442. hrsz-ú vízfolyás és annak két oldala) esetében.
e) Kiemelt szempontnak kell tekinteni a településrendezési, településfejlesztési célok kitűzése és megvalósítása során a település természetes ill. természetközeli állapotú zöldterületei, élőhelyei kiterjedésének, állapotának, biodiverzitásának, élővilágának megóvását.

f) Fontosnak tartjuk, hogy a település északi, Cikolai-víz menti, térségi jelentőségű tájképvédelmi övezetbe tartozó területén csak olyan területfelhasználási egység jelölhető ki, amely a természeti adottságok és a kulturális örökség által meghatározott tájképi értékek fennmaradását nem veszélyezteti.
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g) Támogatjuk a csúszásveszélyes területbe tartozó, falusias lakóterületbe sorolt ingatlanoknak környezet- és talajvédelmi szempontból kedvező kertes mezőgazdasági övezetbe, zöldterületbe történő átsorolását.
h) Fontos feladat a tervezési területeken található régészeti, építészeti értékek védelme érdekében a tervmódosítás örökségvédelmi fejezetében foglaltak betartása.
2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.

3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Perkáta Nagyközség Polgármesterének.

Felelős:
Vargha Tamás


a közgyűlés elnöke

Határidő: a vélemény továbbítására: 2012. szeptember 27.

Székesfehérvár, 2012. szeptember 27.


Vargha Tamás s.k.
dr. Molnár Krisztián s.k.

a közgyűlés elnöke
főjegyző
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