Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

106/2012. (IX.27.) önkormányzati határozata

Vértesboglár Településrendezési Terve és Helyi Építési Szabályzata módosításának előzetes véleményezéséről

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Vértesboglár Településrendezési Terve és Helyi Építési Szabályzata módosításának előzetes véleményezése” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett – egyetért.

a) Javasoljuk az elmúlt időszak belvíz okozta problémái miatt katasztrófavédelmi és vízrendezési terv készítését.

b) Feltétlenül fontos feladatnak tartjuk a talaj-, felszíni és felszín alatti vizek szennyeződésének megelőzését, kizárását, mivel a település a „felszíni vizek vízminőség-védelmi vízgyűjtő területének övezete”, valamint a „kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi területe” által érintett.
c) Kiemelt szempontnak kell tekinteni a településrendezési és -fejlesztési célok kitűzése, megvalósítása során a települést érintő Vértes Tájvédelmi Körzet és Vértes Natura 2000 terület állapotának, élővilágának megóvását, illetve a település valamennyi zöldfelületének, természeti területének megőrzését. 

d) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani a Vértesboglár területét jelentősen érintő országos ökológiai hálózat, valamint a térségi ökológiai folyosó, magterület és pufferterület övezete folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére. 
e) Fontos feladat a természetvédelmi szempontok sérülésének megelőzése érdekében a biológiai aktivitásérték szinten tartása, valamint megfelelő védőzónával javasolt biztosítani a tervezési területtel határos ökológiai folyosó megóvását, háborítatlanságát. Ez különösen indokolt a tervezési területen levő gyep (legelő) természetvédelmi szempontból kedvezőtlen tervezett felszámolása, valamint a tervezett gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató terület országos ökológiai hálózat határán történő kijelölése esetében.

f) Felhívjuk a figyelmet, hogy a térségi jelentőségű tájképvédelmi terület övezetébe tartozó területen belül csak olyan területfelhasználási egység jelölhető ki, amely a természeti adottságok és a kulturális örökség által meghatározott tájképi értékek fennmaradását nem veszélyezteti.
g) A Vértes térség táji, természeti értékeinek hosszú távú megőrzése, a fenntartható fejlődés érdekében fontos a Velencei-tó-Vértes Kiemelt Üdülőkörzet Területfejlesztési Koncepcióban és Területfejlesztési Programban, valamint a Vértes Natúrpark Fejlesztési Programjában foglalt célkitűzések, prioritások összehangolása Vértesboglár településfejlesztési, településrendezési tevékenységével.

h) Érdemi véleményt a módosítással kapcsolatban a közbenső véleményezésre megküldött, konkrét elképzeléseket tartalmazó kidolgozott tervek, valamint a fejlesztési igények ismeretében tudunk kialakítani.
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2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.

3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Vértesboglár Község Polgármesterének.

Felelős:
Vargha Tamás


a közgyűlés elnöke

Határidő: a vélemény továbbítására: 2012. október 15.

Székesfehérvár, 2012. szeptember 27.
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