Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

107/2012. (IX.27.) önkormányzati határozata

Székesfehérvár Településszerkezeti Terve, valamint Székesfehérvár Megyei Jogú Város külterületének, ill. egyes belterületi területrészei szabályozási terve módosításának előzetes véleményezéséről, a Holland fasor mellett fekvő tömbre vonatkozóan

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Székesfehérvár Településszerkezeti Terve, valamint Székesfehérvár Megyei Jogú Város külterületének, ill. egyes belterületi területrészei szabályozási terve módosításának előzetes véleményezésére (Holland fasor mellett fekvő tömbre vonatkozóan) c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.

a) A tervezési területen tervezett fejlesztések általi környezetterhelés megelőzése, kizárása érdekében fontos feladat a tervmódosítás alátámasztó környezetvédelmi szakági munkarészében rögzített előírások, javaslatok betartása.
b) Biztosítani kell a tervezési terület által érintett Sóstói Vízmű vízbázisának „B” hidrogeológiai védőterületén a Fejér megyei területrendezési terv alapján a felszín alatti vízkészlet megóvását, szennyeződésének megelőzését, kizárását.
c) Feltétlenül megoldandó feladat a talaj, felszíni vízrendszer minőségi és mennyiségi védelme érdekében a tervezési területen keletkező szennyvíz, csapadékvíz megfelelő elvezetése, kezelése, valamint a kommunális és termelési hulladék keletkezésének minimalizálása és a környezetkímélő gyűjtése, kezelése.

d) Kiemelt szempontnak kell tekinteni a tervezési terület szomszédságában elhelyezkedő Sóstói Homokbánya Természetvédelmi Terület miatt a fejlesztések tervezése, megvalósítása során a tervezési területen belül, illetve környezetében levő védett és egyéb zöldterületek, élőhelyek kiterjedésének, állapotának, biodiverzitásának, élővilágának megóvását, a területek biológiai aktivitásának szinten tartását, az ökológiai folyosók folyamatosságának biztosítását, az ökológiai rendszerek zavartalan működését. Többszintű növénytelepítés indokolt a tervezett fejlesztések környezeti hatásainak ellensúlyozására.
e) Javasoljuk a zöldfelület legkisebb mértékeként az OTÉK-ban előírt minimális 20 % szerepeltetését a HÉSZ 2 § (2) bek. táblázatában a tervezett 15% helyett.

2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
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3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesterének.

Felelős:
Vargha Tamás


a közgyűlés elnöke

Határidő: a vélemény továbbítására: 2012. szeptember 27.

Székesfehérvár, 2012. szeptember 27.


Vargha Tamás s.k.
dr. Molnár Krisztián s.k.

a közgyűlés elnöke
főjegyző
Kivonat hiteléül:
