Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

108/2012. (IX.27.) önkormányzati határozata

Székesfehérvár Településszerkezeti Terve, valamint Székesfehérvár Megyei Jogú Város külterületének, illetve egyes belterületi területrészei szabályozási terve módosításának előzetes véleményezéséről (Alba Ipari Zóna és Budai kapu gazdasági területre vonatkozóan)

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Székesfehérvár Településszerkezeti Terve, valamint Székesfehérvár Megyei Jogú Város külterületének, illetve egyes belterületi területrészei szabályozási terve módosításának előzetes véleményezésére (Alba Ipari Zóna és Budai kapu gazdasági területre vonatkozóan)” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.

a) Egyetértünk az Alba Ipari Zóna gazdasági területére és az Alba Ipari Zóna IV. ütemét magában foglaló „Budai kapu” módosításaival, melyek a jogszabályi változások és az új fejlesztési igények miatt váltak szükségessé.
b) Javasoljuk felülvizsgálni közlekedésbiztonsági szempontból a terület 7-es számú főúthoz csatlakozó csomópontját 
c) Érdemi véleményt a módosítással kapcsolatban a közbenső véleményezésre megküldött konkrét elképzeléseket tartalmazó kidolgozott tervek, valamint a fejlesztési igények ismeretében tudunk kialakítani
d) Kiemelten fontos a tervezési területen belül található Aplitbánya Geológiai Rétegsor Földtani Alapszelvény Természeti Emlék fennmaradásának biztosítása, a nagy értékű földtani alapszelvény környezetének megfelelő kialakítása, továbbá a terület rendezése során a védetté nyilvánítás céljai szerint a település lakossága számára kirándulási, pihenési és ismeretterjesztési lehetőség, valamint a szakmai oktatás, kutatás, továbbképzés számára bemutatóhely biztosítása.
e) Fontos a tervezési területen belül lévő zöldfelületek (erdőterületek, fasorok) kiterjedésének, állapotának, folytonosságának megőrzése, a biológiai aktivitás szinten tartása.

2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
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3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesterének.

Felelős:
Vargha Tamás


a közgyűlés elnöke

Határidő: a vélemény továbbítására: 2012. október 15.

Székesfehérvár, 2012. szeptember 27.


Vargha Tamás s.k.
dr. Molnár Krisztián s.k.

a közgyűlés elnöke
főjegyző
Kivonat hiteléül:
