Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

131/2012. (XI.29.) önkormányzati határozata

Balatonvilágos Község Településrendezési Terve felülvizsgálat előzetes véleményezéséről

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Balatonvilágos Településrendezési Terv felülvizsgálatának előzetes véleményezése” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett – egyetért.

a) Balatonvilágos településrendezési terv felülvizsgálata során történő változtatások a Fejér Megyei szerkezeti tervet nem érintik. A Fejér Megyei Területrendezési Terv, - amely az érvényben lévő Országos Területrendezési Terv alapján készült, és összhangban van Veszprém megye területrendezési tervével, - új országos, vagy térségi közúti, vasúti kapcsolatokat nem tartalmaz Balatonvilágos irányába.
b) Mindenki számára elérhetővé kell tenni a parti sávnak 30 m-es részét, illetve ezen sávon belül nem javasoljuk a már meglévő beépítések növelését.
c) Egyetértünk a Zrínyi u. Club Aliga területével történő megnyitásával, valamint a kerékpáros forgalomnak az országos kerékpárút-hálózatba való bekötésével. 

d) Egyetértünk a településkép-védelmi területek kijelölésével, amelyek a geológiai értéket képviselő magasparti sétányokat, zöldfelületeket, a volt Club Aliga parkszerű faállományát érintik.

e) Fontos feladat a természetvédelmi szempontok sérülésének megelőzése érdekében a biológiai aktivitásérték szinten tartása. valamint Európai védelem alatt álló Balaton, mint Natura 2000 terület megóvását.
f) Az EU Víz Keretirányelvvel összhangban készült Balaton Részvízgyűjtő vízgyűjtő-gazdálkodási tervében foglaltak összehangolandók a helyi fejlesztési célokkal, területhasználatokkal. A Balaton vízminőségi és mennyiségi védelme, a vízi-, vízparti ökoszisztéma megóvása kiemelt feladat valamennyi területrendezési, területfejlesztési tevékenység során. 

g) Kiemelten fontos feladat a település különleges, egyedi tájképi, természeti értékeinek, biodiverzitásának, zöldterületeinek hosszú távú megőrzése érdekében a településfejlesztési, turisztikai célok összehangolása a környezet-, természet- és tájképvédelmi szempontokkal. 
h) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani a települést érintő ökológiai hálózat folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére.
i) Javasolt a tervezési területen levő, ökológiai, környezetvédelmi (klíma-, levegőtisztaság- és talajvédelmi), tájképi szempontból egyaránt jelentős zöldfelületek, fasorok, facsoportok, idős fák megőrzése, a tervhez 2011-ben készült dendrológiai szakvéleménnyel összhangban. 

2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Balatonvilágos Község Polgármesterének.
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