Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

133/2012. (XI.29.) önkormányzati határozata

Söréd településrendezési terve módosításának közbenső véleményezéséről

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a Söréd településrendezési terve módosításának előzetes véleményezésére vonatkozó előterjesztést és az abban foglaltakkal az alábbiak figyelembe vételével egyetért.

a) Támogatja Söréd Község Önkormányzatának azon szándékát, hogy a Településszerkezeti terv, Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási terv módosítását egységes szerkezetben készítsék el, ezzel megteremtve azok között az összhangot. 

b) A Közgyűlés javasolja, hogy majdani pályázati lehetőség érdekében Söréd Község Önkormányzata dolgozza ki a hatályos Fejér Megyei Területrendezési Terv térségi szerkezeti tervében szereplő térségi jelentőségű kerékpárutak nyomvonalát, ezzel is elősegítve a település további fejlődését. 
c) Támogatja a Csákberény-Söréd-Csókakő-Mór borút megvalósításának és az ahhoz való csatlakozás lehetőségének biztosítását.
d) Tudomásul veszi a szerkezeti terven az előzetes véleményben megjelölt csökkentett terület átsorolását kereskedelmi, szolgáltató területbe, valamint általános mezőgazdasági terület kijelölését, ha az egyeztetés során az érintett hatóságok részéről ellentétes vélemény nem merül fel (különösen a termőföld védelme szempontjából). Annak megvalósíthatóságát a biológiai aktivitásérték számításával kell igazolni. A 81. sz. főút bal oldalán kialakítandó Gksz területre a szabályozási terv elkészítése ellen nem emelünk kifogást, ha konkrét vállalkozói igény merül fel. Egyúttal a Közgyűlés kéri a fejlesztések során a tényleges beruházási igény szerinti ütemezett megvalósítást Addig a terület mezőgazdasági művelésben történő hasznosítását javasoljuk. 
e) A Közgyűlés felhívja a figyelmet, hogy a hétvégi házas üdülőterületi tömbök mezőgazdasági kertes területekké történő átminősítése során szabályozási terv is készítendő. Továbbá javasolja, hogy az állattartási rendelettel összhangban adjon lehetőséget a Vidékfejlesztési program teljesülésének.
f) Támogatja a település képviselő-testületének 13/2006.(X.27.) rendelete szerint a gazdasági (Gip) terület és a falusias lakóterület (Lf) közötti védőterület min. 30,0 m szélességben történő beültetési kötelezettségének előírását.
g) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani a települést érintő ökológiai hálózat folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére. A településrendezési, településfejlesztési célok kitűzése és megvalósítása során kiemelt szempontnak kell tekinteni a település zöldterületei, élőhelyei kiterjedésének, állapotának, biodiverzitásának megóvását. Az ökológiai folyosó övezetben beépítésre szánt terület nem jelölhető ki.
h) Az Országos, valamint a Fejér Megyei Területrendezési Tervben a település jelentős része országos jelentőségű tájképvédelmi terület övezet, melyen belül csak olyan területfelhasználási egység jelölhető ki, amely a természeti adottságok és a kulturális örökség által meghatározott tájképi értékek fennmaradását nem veszélyezteti.
i) A településszerkezeti tervben olyan területfelhasználást kell előírni, és a helyi építési szabályzatban olyan építési övezeti, övezeti előírást kell meghatározni, amely a vízerózió mértékét csökkenti, arra való tekintettel, hogy a település területe az FMTrT-ben víz- ill. széleróziónak kitett terület övezetébe tartozik. 
j) Fontos feladat a helyi fejlesztési célok kitűzése, megvalósítása során a felszíni vízrendszer minőségi és mennyiségi védelme, a vízi-, vízparti ökoszisztéma megóvása, mivel a település belterületén folyik keresztül a Magyaralmási-vízfolyás, mely a Séd-Gaja-Nádor-Sárvíz felszíni vízrendszer vízgyűjtő területhez tartozik. Ennek érdekében indokolt az EU Víz Keretirányelv hazai megvalósításaként készített Észak-Mezőföld és Keleti-Bakony tervezési alegység vízgyűjtő-gazdálkodási tervében foglaltak figyelembe vétele.
k) Biztosítani kell a felszín alatti vízkészlet megóvását, szennyeződésének megelőzését, kizárását, mert a település nitrát-érzékeny terület a 27/2006. (II.7.) Korm. rend. alapján, valamint a Fejér Megyei Területrendezési Terv alapján kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület övezetébe tartozik, a 27/2004. (XII.25.) KvVM rendelet alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területen fekszik.
2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kérjük, hogy a helyi építési szabályzat, valamint a szabályozási terv módosítására vonatkozó egyeztetési dokumentációt papír alapú és elektronikus formában megküldeni szíveskedjenek a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Söréd Község Polgármesterének.
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