Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

134/2012. (XI.29.) önkormányzati határozata

Székesfehérvár Megyei Jogú Város településrendezési terve jóváhagyás előtti véleményezéséről (Öreghegy kapcsolódó területeire vonatkozóan)
Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Székesfehérvár Megyei Jogú Város településrendezési terve jóváhagyás előtti véleményezésére (Öreghegy kapcsolódó területeire vonatkozóan) c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.

a) Egyetértünk Székesfehérvár Megyei Jogú Város 17/2004. (II.12.) sz. határozattal elfogadott Székesfehérvár Megyei Jogú Város településszerkezeti tervének és a 7/2004. (II.24.) sz. közgyűlési rendelettel jóváhagyott Székesfehérvár külterületének, valamint egyes belterületi területrészeinek helyi építési szabályzata és szabályozási terve módosítására vonatkozó tervben foglaltakkal, Öreghegy kapcsolódó területeire vonatkozóan.

b) Támogatjuk Kisfalud területéhez közvetlenül csatlakozó terület fejlesztését, a mellékelt „SZÜ” a szabályozás ütemezési terv szerinti sorrend megtartásával, amennyiben területre valós jelentkezői igény merül fel.

c) Csalai lakóterület terv szerinti kialakításával és megvalósítás ütemezésével egyetértünk, a mezőgazdasági terület más célú hasznosítás csak a tényleges igény alapján, szakaszosan javasoljuk megvalósítani.

d) Az Öreghegyi, Nagyszombati út melletti területeknél kiemelten fontosnak tartjuk a területek szomszédságában levő Csúcsos hegyi zöldterület, turisztikai és pihenő terület között a környezetterhelési védelmet biztosítani. A Csúcsos hegy tervezési területén belül meglevő zöldfelületek (sövénysorok, fák) kiterjedésének, állapotának, folytonosságának megőrzését, illetve a területre részletes kertészeti terv készítését indokoltnak tartjuk.

e) A III. ütemben lévő Gksz-14 övezetben és az Lke-14.5 övezetben tervezett 6,5 m építménymagasság a környezetében levő épületek magasságát meghaladja, ezért javasoljuk a környezetbe illeszkedő, tájképi értékeket nem zavaró építménymagasság meghatározását. Véleményünk szerint a 4,5 magasságot meg nem haladó érték ajánlott, szem előtt tartva a Csúcsos hegyi emlékmű, valamint a terület turisztikai és pihenő funkciójába történő beilleszthetőség miatt.

f) Javasoljuk annak megvizsgálását, hogy a tervezési terület keleti lehatárolását jelentő gyűjtőút távlati szinten milyen nyomvonalon csatlakozhat a 81. főközlekedési úthoz. ehhez indokoltnak tartjuk egy egységes közlekedési hálózatot ábrázoló áttekintő tervlap készítését. 

g) A tervmódosítás keretében tervezett fejlesztések megvalósulása során biztosítani kell a város felszíni és felszín alatti vízkészlete, valamint a vízgyűjtő-területéhez tartozó Velencei-tó vízminőségének megóvását, szennyeződésének megelőzését, kizárását.
h) Természetvédelmi szempontból kedvezőtlen, hogy a jelentős kiterjedésű tervezési területen belül, ill. annak környezetében számos természeti érték, meglévő ill. tervezett természetvédelmi terület található (pl. Csúcsos-hegy, Csalapusztai Tájképi Kert Természetvédelmi Terület, Jancsár-völgy), melyek élővilága, biodiverzitása degradálódhat a zavaró hatások következtében. Szintén káros hatású, hogy a tervezett beépítések során az érintett zöldfelületek, termőföldek által biztosított élőhelyek megszűnnek az élővilággal együtt, helyükön mesterséges (művi) környezet jön létre. A tervezett fejlesztések megvalósítása során kiemelt szempontnak kell tekinteni a település természetes ill. természetközeli állapotú, védett és Natura 2000 területei, valamennyi bel- és külterületi zöldterülete, élőhelye kiterjedésének, állapotának, biodiverzitásának, élővilágának megóvását, a területek biológiai aktivitásának szinten tartását, az ökológiai folyosók folyamatosságának biztosítását, ökológiai rendszerek zavartalan működését. 
i) Tájképvédelmi szempontból kedvezőtlen, hogy a tervezési terület számos tájképi értéket érint (pl. Csala-pusztai tájképvédelmi kert, Aranybulla emlékmű környezete, Csúcsos-hegy), és a tervezett fejlesztések, beépítések következtében a jelenlegi tájkép jelentős mértékben módosul, a zöldfelületek, termőföldek helyén mesterséges művi környezet jön létre.

j) A termőföld védelme szempontjából káros hatású, hogy a tervezési területen belül megvalósítandó, nagymértékű lakóterület-fejlesztések következtében az érintett termőterületek jelentős kiterjedésben csökkennének a művelés alól való kivonás miatt, ami ellentétes az ország és a megye termőföldvédelmi célkitűzésével.

A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesterének.

Felelős:
Törő Gábor

a közgyűlés elnöke
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