Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

135/2012. (XI.29.) önkormányzati határozata

Tabajd Község Településszerkezeti Terve előzetes véleményezéséről

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Tabajd Község Településszerkezeti Terve előzetes véleményezésére” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal - az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.
a) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani a települést érintő országos ökológiai hálózat, térségi ökológiai folyosó (Váli-víz völgye) folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére. Biztosítani kell a településrendezési eszközök felülvizsgálata során a települést érintő magterület és a jelentős kiterjedésű, helyi jelentőségű természetvédelmi területek (Tabajdi Alsó-Felső Rét Természetvédelmi Terület, Tabajdi-Kásafőző Természetvédelmi Terület) állapotának, élővilágának, biodiverzitásának megóvását, illetve a település valamennyi zöldfelületének, élőhelyének, természeti területének megőrzését, lehetőség szerinti bővítését.

b) Kiemelten fontos a településfejlesztési és -rendezési célok kitűzése és megvalósítása során a település és környezete tájképi értékeinek megőrzése.

c) Prioritásként indokolt kezelni a település termőföldjeinek mennyiségi és minőségi védelmét, művelés alól való kivonásának megelőzését a településfejlesztés, -rendezés során, mert a település területe a Fejér Megyei Területrendezési Terv alapján a „kiváló termőhelyi adottságú szántóterület” a „kiváló termőhelyi adottságú erdőterület”, valamint az „erdőtelepítésre alkalmas terület” övezetek része.

d) Alapvető szempontnak szükséges tekinteni a vízfolyás mennyiségi és minőségi védelmét, a természetes vízi és vízparti ökoszisztéma megóvását a helyi fejlesztési célok, tervezett területhasználatok során, mert a település a Váli-víz vízgyűjtő területén fekszik. Az EU Víz Keretirányelvvel összhangban készült, Közép-Duna tervezési alegység vízgyűjtő-gazdálkodási tervében foglalt célkitűzések, tervezett intézkedések összehangolandók a területfejlesztési és -rendezési célokkal.
e) A 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet alapján a település „érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi területbe” sorolt, a Fejér Megyei Területrendezési Tervben „kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület” övezetébe tartozik, ezért biztosítani kell a felszín alatti vízkészlet megóvását, szennyeződésének megelőzését, kizárását.

f) A település veszélyeztetett területeire vonatkozóan a településszerkezeti tervben beépítésre szánt terület csak kivételesen, geológiai szakvélemény alapján jelölhető ki, mivel Fejér Megyei Területrendezési Terve alapján Tabajd a Földtani veszélyforrás területének övezetébe tartozik.
2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Tabajd Község Polgármesterének.

Felelős:
Törő Gábor

a közgyűlés elnöke

Határidő: a vélemény továbbítására: 2012. december 15.
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