Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

136/2012. (XI.29.) önkormányzati határozata

Velence város Településszerkezeti Terv, Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat módosításának előzetes véleményezéséről

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Velence Város Településszerkezeti Terv, Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzata módosításának véleményezésére” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.
a) Támogatjuk a területrendezési eszközöknek a változtatását, miszerint a felülvizsgálat során nem a felülvizsgálatot megelőző hatályos terv szerinti terület-felhasználás és övezeti előírások szerepelnek a terven, jelen módosítás ezeket az elírásokat kívánja változtatni.

b) A módosítási igények között szereplő „pontosítások és egyéb változtatások” csak a konkrét javaslatok ismeretében véleményezhetők.

c) Nem értünk egyet parti sávon belül a beépítési százalék növelésével, mert már így is túlzott terhelést jelentenek a már meglévő beépítések, különös tekintettel a térségi jelentőségű tájképvédelmi területre. Az övezetben csak olyan területfelhasználási egység jelölhető ki, amely a természeti adottságok és a kulturális örökség által meghatározott tájképi értékek fennmaradását nem veszélyezteti.
d) Alapvető szempontnak szükséges tekinteni a tó mennyiségi és minőségi védelmét, a természetes vízi és vízparti ökoszisztéma megóvását a helyi fejlesztési célok, tervezett területhasználatok során, mivel a település a Velencei-tó vízgyűjtő területén fekszik. Az EU Víz Keretirányelvvel összhangban készült, Velencei-tó tervezési alegység vízgyűjtő-gazdálkodási tervében foglalt célkitűzések, tervezett intézkedések összehangolandók a területfejlesztési és –rendezési célokkal.
e) Elsődleges szempontként kell kezelni a településfejlesztési célok kitűzése és megvalósítása, a településrendezési eszközök módosítása során a települést érintő Velencei-tó, mint ex lege természetvédelmi terület és magterület állapotának, élővilágának, biodiverzitásának megóvását, ill. a település valamennyi zöldfelületének, élőhelyének, természeti területének megőrzését.
f) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani a települést érintő országos ökológiai hálózat, térségi ökológiai folyosó folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére. 
g) Prioritásként indokolt kezelni a település termőföldjeinek mennyiségi és minőségi védelmét, művelés alól való kivonásának megelőzését a településfejlesztés, településrendezés során, mivel a település területe a Fejér Megyei Területrendezési Terv alapján a „kiváló termőhelyi adottságú szántóterület” és a „kiváló termőhelyi adottságú erdőterület” övezetek része.

2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Velence Város Polgármesterének.

Felelős:
Törő Gábor

a közgyűlés elnöke
Határidő: a vélemény továbbítására: 2012. december 15.
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