Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

143/2012. (XII.20.) önkormányzati határozata

Szabadegyháza község Településszerkezeti Terve, Szabályozási terv és Helyi Építési Szabályzat módosításának közbenső véleményezéséről
1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Szabadegyháza község Településszerkezeti Terve, Szabályozási terv és Helyi Építési Szabályzat módosításának közbenső véleményezésére” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett – egyetért.
a) Támogatjuk a 62. sz. főút – a jelenlegi tervmódosítás szerint – új nyomvonalának és vasúti csomópont áttervezése során kialakult területek terület-felhasználási módosításait az iparterület és az út közötti területekre.

b) A 2011. februári határozatban tett észrevételeinket továbbra is fenntartjuk, mely szerint a gazdasági területek kijelölése túl nagymértékű. Javasoltuk, hogy több ütemben, visszafogottabban történjen meg a terület kijelölése. A településszerkezeti terv módosításánál hiányoljuk a teljes terület integrált tervezését, illetve a fejlesztések megvalósításának ütemezése során továbbra is elengedhetetlen az infrastrukturális fejlesztések rangsorolása.

c) A kereskedelmi-gazdasági területek településközponti vegyes területbe (Vt) történő átsorolását (települési alközpont) nem kifogásoljuk. Ugyanakkor a Szeszgyári lakóterület településközponti vegyes területbe sorolásával történő lakó-, illetve igazgatási, kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó, szálláshely szolgáltató, egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épületek, valamint sportépítmények elhelyezhetőségének biztosítása megfontolandó – tekintettel a közeli ipari üzem környezeti hatásaira és kockázati tényezőire.

d) Fontos a település felszíni (Szabadegyházai-vízfolyás, Mélykúti-árok, Büdös-tó és Hippolyt-vízfolyás) és felszín alatti vizeinek védelme érdekében a Helyi Építési Szabályzat módosítási javaslatában foglalt vízminőség-védelmi előírások szigorú betartása, mivel a település közigazgatási területe és a vizsgált objektum területe is a felszín alatti víz szempontjából fokozottan érzékeny. Emiatt „meg kell akadályozni a felszíni és felszín alatti vízbe szennyezőanyag bejutását. A felszíni vizet közvetlenül élővízfolyásba vezetni csak a megfelelő mértékű, előzetes tisztítás után lehet. Tilos kockázatos anyag, vagy az ilyen anyagot tartalmazó, vagy lebomlása esetén ilyen anyag keletkezéséhez vezető anyag közvetlen bevezetése a felszín alatti vízbe. A területen a vízfolyás, a felszíni és felszín alatti víz védelme érdekében a víz szennyeződését, a vízmeder nem kívánatos feltöltődését vagy lefedését eredményező építési munka nem folytatható.”
e) Egyetértünk a tervezési terület vízgazdálkodási terület-felhasználásban lévő mocsár és nádas művelési ágú területeinek (ún. Büdös-tó és Hippolyt-vízfolyás és a környékén nádas mocsaras területek) természetközeli területbe sorolásával, melyhez kapcsolódóan fontos az érintett területeken az ökológiai szempontú vízminőség-védelem, a vízi- és vízparti ökoszisztéma megóvása.

f) Különösen fontos feladat a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak, valamint a település Helyi Építési Szabályzata módosítási javaslatában szereplő levegőtisztaság-védelmi előírások betartása, tekintettel arra, hogy Szabadegyháza iparterületén évtizedek óta folyik jelentős bűzhatással járó ipari tevékenység (szeszgyártás). Ez elsősorban a közeli, bővítésre tervezett Szeszgyári lakóterület védelménél fontos.

g) A településrendezési terv Helyi Építési Szabályzatának módosítási javaslatának zaj és rezgés elleni védelemmel kapcsolatos helyi előírásai mellett célszerű volna hangsúlyozni a tervben a jelentős zaj-kibocsátó létesítmények körüli többszintű növénysávok telepítésének szükségességét – különös tekintettel a bővítésre tervezett Szeszgyári lakóterület védelmének szükségességére - melyek jelentősen csökkenthetik a zajterhelést. Fontos a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól 284/2007. (X. 29.) Korm. rendeletben foglaltak betartása-

h) Kiemelt szempontnak kell tekinteni a településfejlesztési célok kitűzése és megvalósítása, illetve a településrendezési terv módosítása során a település termőterületeinek mennyiségi és minőségi védelmét, művelés alól való kivonásának megelőzését, mivel az FMTrT szerint a község a Kiváló termőhelyi adottságú szántóterület övezetébe tartozik, valamint több helyen érinti a Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület övezete. Az FMTrT-ben foglaltak alapján a fenti övezetekben beépítésre szánt terület csak kivételesen, egyéb lehetőség hiányában, a külön jogszabályban meghatározott területrendezési hatósági eljárás alapján jelölhető ki.

i) Nem áll összhangban Fejér megye termőföldvédelmi célkitűzésével a tervmódosítás 12. jelű változtatása, a település 0314/2 hrsz.-ú, korlátozott használatú (általános) mezőgazdasági területe ipari-gazdasági (Gip) területbe kerülése.

j) Javasolt a HÉSz módosítás talaj(föld)védelem c. bekezdésben foglaltakat kibővíteni a termőterület-takarékos területhasznosítás fontosságával.

k) Egyetértünk a tervmódosításban szereplő megállapítással, mely szerint „ösztönözni kell a természetvédelmi, környezetvédelmi érdekeket is figyelembe vevő gazdálkodást”.
l) A községnek az FMTrT-ben a „Vízeróziónak kitett terület”, valamint a „Széleróziónak kitett terület” övezetébe tartozó területein „olyan területfelhasználást kell előírni a településszerkezeti tervében, és a helyi építési szabályzatban olyan építési övezeti, övezeti előírást kell meghatározni, amely a szél- illetve vízerózió mértékét csökkenti.”
m) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani az FmTrT alapján a települést érintő országos ökológiai hálózat, térségi ökológiai folyosó folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére. A tervmódosítás során prioritásként indokolt kezelni a település magterülete állapotának, élővilágának, biodiverzitásának megóvását, illetve a település valamennyi zöldfelületének, élőhelyének, természeti területének megőrzését. A magterület övezetére vonatkozó előírások az 1. sz. mellékletben találhatók.

n) Természetvédelmi szempontból kedvező, hogy a tervmódosítás keretében a vízgazdálkodási terület-felhasználásban lévő mocsár és nádas művelési ágú területek (ún. Büdös-tó és Hippolyt-vízfolyás és a környékén nádas mocsaras területek) természetközeli területbe történő átsorolását tervezik, az OTÉK előírásainak megfelelően. 

o) Természetvédelmi szempontból kedvezőtlen, hogy a bővítésre tervezett iparterületek közvetlenül az ökológiai folyosó, magterületek körül találhatók, illetve az iparterületbe sorolandó 0314/2 hrsz-ú ingatlan „a” jelű alrészlete magterület, ezért a tervezett átsorolás veszélyezteti a magterület és az ökológiai folyosó természetes és természetközeli élőhelyeinek fennmaradását, valamint az ökológiai kapcsolatok zavartalan működését.
2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Szabadegyháza Község Polgármesterének.
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