Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

144/2012. (XII.20.) önkormányzati határozata

Székesfehérvár Megyei Jogú Város településrendezési terve jóváhagyás előtti véleményezéséről („Kisteleki major” területére és környezetére vonatkozóan)
Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Székesfehérvár Megyei Jogú Város településrendezési terve jóváhagyás előtti véleményezésére („Kisteleki major” területére és környezetére vonatkozóan) c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.
a) Egyetértünk Székesfehérvár Megyei Jogú Város 17/2004. (II.12.) sz. határozattal elfogadott Székesfehérvár Megyei Jogú Város településszerkezeti tervének és a 7/2004. (II.24.) sz. közgyűlési rendelettel jóváhagyott Székesfehérvár külterületének, valamint egyes belterületi területrészeinek helyi építési szabályzata és szabályozási terve módosítására vonatkozó tervben foglaltakkal, a „Kisteleki major” területére és környezetére vonatkozóan. 
b) Támogatjuk a tervmódosításban szereplő tájképvédelmi célkitűzést, mely szerint a tájképvédelmi célok érvényesülése érdekében rögzíti, hogy „a terület fejlesztése csak a tájjal összhangban, a táj elemeinek gazdagításával történhet, a tájjal való összhang fontos eleme az építmények tájban való megjelenése, tájba illesztése.”
c) A tervmódosítás a „környezetvédelem” c. alfejezete csak az autópálya negatív hatásainak mérséklésének fontosságára, valamint a trágyatárolásra használt nádastó megszűnésére tér ki, de nem tartalmazza a tervmódosítás következtében várható környezeti hatásokat és az esetlegesen negatív hatások mérséklésének eszközeit, valamint az ivóvízbázis közelségének vizsgálatát.
d) Egyetértünk a tervmódosításban az új erdőtelepítésekre vonatkozó célkitűzéssel és kapcsolódó előírásokkal és a zöldfelületekre vonatkozó alapelvekkel.

e) Megfontolásra javasolt a 020492/2, 020492/14-b, 020494/2 hrsz-ú kiváló termőhelyi adottságú erdők beépítésre szánt területbe sorolása, mert az nem áll összhangban Fejér megye termőföldvédelmi célkitűzésével.

f) A tervezési területnek az FMTrT alapján kijelölésre került „Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület” övezetében „beépítésre szánt terület csak kivételesen, egyéb lehetőség hiányában, a külön jogszabályban meghatározott területrendezési hatósági eljárás alapján jelölhető ki.”
g) Az FMTrT-ben Székesfehérvár területe a Földtani veszélyforrás területének övezetébe tartozik, melyre a következő előírás érvényes: „a földtani veszélyforrás területének övezetébe tartozó település veszélyeztetett területein a település településszerkezeti tervében beépítésre szánt terület csak kivételesen, geológiai szakvélemény alapján jelölhető ki.”
h) A városnak az FMTrT-ben a „Vízeróziónak kitett terület”, valamint a „Széleróziónak kitett terület” övezetébe tartozó területein „olyan területfelhasználást kell előírni a településszerkezeti tervében, és a helyi építési szabályzatban olyan építési övezeti, övezeti előírást kell meghatározni, amely a szél- illetve vízerózió mértékét csökkenti.”
i) Fontos feladat a felszín alatti víz szennyeződésének megelőzése és kizárása, mert a város jelentős része az FMTrT alapján a kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület övezetébe tartozik.

j) Kiemelt figyelmet kell fordítani a felszíni vizek szennyeződésének megelőzésére, kizárására, mivel a település az FMTrT alapján a felszíni vizek vízminőség-védelmi vízgyűjtő területének övezetébe tartozik. Az övezeten belül a tisztított szennyvizek kivezetéséről a gazdasági és műszaki szempontok mérlegelésével gondoskodni kell. Az övezet területére kívülről történő szennyvíz-bevezetést meg kell akadályozni, regionális szennyvízgyűjtő- és tisztító rendszerre szennyvízcsatorna-hálózaton keresztül történő csatlakozás kivételével.
k) Kiemelt szempontnak kell tekinteni a tervmódosítás elfogadása és megvalósítása során a település természetes illetve természetközeli állapotú, védett és Natura 2000 területei, valamint valamennyi bel- és külterületi zöldterülete, élőhelye kiterjedésének, állapotának, biodiverzitásának, élővilágának megóvását, a területek biológiai aktivitásának szinten tartását.
l) Székesfehérvár területét számos helyen – főként a felszíni vízfolyások környezetében - érinti az országos ökológiai hálózat valamint a térségi ökológiai folyosó, magterület övezete, ezért a tervmódosítás véglegesítése és megvalósítása során kiemelt figyelmet szükséges fordítani e hálózatok folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére. 
A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesterének.
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