Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

146/2012. (XII.20.) önkormányzati határozata

Bodajk város Településszerkezeti Terv, Szabályozási terv és Helyi Építési Szabályzat módosításának előzetes véleményezéséről
1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta Bodajk város Településszerkezeti Terv, Szabályozási terv és Helyi Építési Szabályzat módosításának előzetes véleményezésére c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.
a) A fejlesztési területen javasoljuk a tömbbelsők feltárásának kidolgozását, valamint az út- és közműcsatlakozások helyének biztosítását.

b) Fontos feladat a tervezett fejlesztések esetleges káros környezeti hatásainak megelőzése.

c) Kiemelt szempontnak kell tekinteni a tervezett nagynyomású gázvezeték nyomvonalának változtatásakor a település természetes zöldterületei, élőhelyei állapotának megóvását.
d) A településrendezési célok kitűzése és megvalósítása során kiemelt figyelmet kell fordítani a település tájképi értékeinek megőrzésére, mivel Bodajk település jelentős része a Fejér Megyei Területrendezési Terv (FMTrT) alapján a Térségi jelentőségű tájképvédelmi terület övezetébe tartozik. Az övezetre vonatkozó előírásokat az 1. sz. melléklet részletezi.
e) Javasoljuk a település 81. főút felőli csatlakozásánál egységes építészeti előírások meghatározását és védő zöldsáv telepítését.
f) A településrendezési terv módosítása során rendkívül fontos a települést érintő országos ökológiai hálózat, térségi ökológiai folyosó folyamatosságának, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére biztosítása, elhatárolódásuk megelőzése, állapotuk és kiterjedésük megőrzése, mert a település jelentős területe az FMTrT-ben az Ökológiai folyosó ill. Magterület övezetébe tartozik. Az övezetre vonatkozó előírásokat az 1. sz. melléklet részletezi.
Ugyancsak prioritásként indokolt kezelni a települést érintő magterületek és Natura 2000 terület (Móri-árok Kiemelt Jelentőségű Különleges Természetmegőrzési Terület) állapotának, élővilágának, biodiverzitásának megóvását, ill. a település valamennyi zöldfelületének, élőhelyének, természeti területének megőrzését, lehetőség szerinti bővítését.
g) A településrendezési célok kitűzése és megvalósítása során kiemelt figyelmet kell fordítani a felszín alatti vízkészlet megóvására, szennyeződésének megelőzésére és kizárására, mivel Bodajk város területének jelentős része az FMTrT-ben lehatárolt „Kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület” övezetébe tartozik. Az FMTrT-ben szereplő előírás szerint az említett övezetben „bányászati tevékenységet a bányászati szempontból kivett helyekre vonatkozó szabályok szerint lehet folytatni.”
h) A tervmódosítás során fontos feladat Bodajk város Séd-Nádor-Gaja vízrendszer vízgyűjtő területébe tartozó vízfolyásainak (Móri-víz és a Gaja-patak) mennyiségi és minőségi védelme, valamint a településrendezési és fejlesztési célok összehangolása az Észak-Mezőföld és Keleti-Bakony vízgyűjtő-gazdálkodási alegységre vonatkozó vízgyűjtő-gazdálkodási tervben foglaltakkal.
i) Bodajk város több területén (déli és észak-nyugati) az FMTrT alapján kijelölésre került „Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület”, valamint az „Erdőtelepítésre alkalmas terület” övezetében „beépítésre szánt terület csak kivételesen, egyéb lehetőség hiányában, a külön jogszabályban meghatározott területrendezési hatósági eljárás alapján jelölhető ki.”
j) A Városnak az FMTrT-ben a „Vízeróziónak kitett terület”, valamint a „Széleróziónak kitett terület” övezetébe tartozó területein „olyan területfelhasználást kell előírni a településszerkezeti tervében, és a helyi építési szabályzatban olyan építési övezeti, övezeti előírást kell meghatározni, amely a szél- illetve vízerózió mértékét csökkenti.”
k) Célszerűnek tartjuk a tervezés során az uralkodó szélirány figyelembe vételét.
2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Bodajk Város Polgármesterének.

Felelős:
Törő Gábor

a közgyűlés elnöke

Határidő: a vélemény továbbítására: 2013. január 20.
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