Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

147/2012. (XII.20.) önkormányzati határozata

Perkáta Nagyközség Településrendezési Tervének III. sz. módosításáról
1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Perkáta Nagyközség Településrendezési Tervének III. sz. módosítása” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.
a) Az ipari terület kijelölésénél kiemelten fontos feladatnak tartjuk a tervezett fejlesztés során az esetleges káros környezeti hatások megelőzését. Az érintett területnél a felszíni vizek és a talaj terhelésének csökkentése érdekében ki kell dolgozni a csapadékvíz-elvezető hálózat rendszerét.
A tervmódosítás során fontos feladat a település Közép-Duna vízgyűjtő területhez tarozó vízfolyásainak (Cikolai-víz, Mélykúti-árok) mennyiségi és minőségi védelme, a vízgyűjtő terület felszíni és felszín alatti vízrendszerének megóvása.
b) Egyetértünk a lakóterület ingatlanainak, valamint a különleges terület zöldterületbe történő átsorolásával, mely változtatás a településen javítja a biológiai aktivitásértéket.

c) Javasoljuk a távlati fejlesztések figyelembe vételét.
d) Kiemelt figyelmet igényel a település termőföldjeinek mennyiségi és minőségi védelmére a településrendezési és –fejlesztési célok kitűzése és megvalósítása során, mivel a Fejér Megyei Területrendezési Terv (FMTrT) értelmében Perkáta település jelentős része „kiváló termőhelyi adottságú szántóterület” övezetébe tartozik, ezért. Az FMTrT-nek az övezetre vonatkozó előírása szerint: „kiváló termőhelyi adottságú szántóterület övezetében beépítésre szánt terület csak kivételesen, egyéb lehetőség hiányában, a külön jogszabályban meghatározott területrendezési hatósági eljárás alapján jelölhető ki.”
A termőföld védelme szempontjából kedvezőtlen, hogy a tervmódosítás keretében a 0284/7 hrsz-ú általános mezőgazdasági területet iparterületbe tervezik átsorolni.
e) A nagyközség közigazgatási területén az FMTrT által több helyen lehatárolt „kiváló termőhelyi adottságú erdőterület” és „erdőtelepítésre alkalmas terület” övezetében beépítésre szánt terület csak kivételesen, egyéb lehetőség hiányában, a külön jogszabályban meghatározott területrendezési hatósági eljárás alapján jelölhető ki.

f) A település területének az FMTrT szerint jelentős részét képező „vízeróziónak kitett terület” övezetében olyan területfelhasználást kell előírni a településszerkezeti tervében, és a helyi építési szabályzatban olyan építési övezeti, övezeti előírást kell meghatározni, amely a vízerózió mértékét csökkenti.
g) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani a települést érintő az országos ökológiai hálózat, valamint a térségi ökológiai folyosó, magterület övezetében ezen hálózatok folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére. 

h) A településrendezési, településfejlesztési célok kitűzése és megvalósítása során kiemelt szempontnak kell tekinteni a település magterületei, természetes illetve természetközeli állapotú zöldterületei, élőhelyei kiterjedésének, állapotának, biodiverzitásának, élővilágának megóvását. Természetvédelmi szempontból kedvező, hogy a tervmódosítás az 1472/2, 1471/2 és 1470/2 hrsz-ú, falusias lakóterületbe tartozó ingatlanok, valamint a 1474/1 hrsz-ú, „helyi sajátosságú szabadidős különleges terület” zöldterületbe történő átsorolását tartalmazza.

i) A település északi, Cikolai-víz menti területén csak olyan területfelhasználási egység jelölhető ki, amely a természeti adottságok és a kulturális örökség által meghatározott tájképi értékek fennmaradását nem veszélyezteti, mivel az a Fejér Megyei Területrendezési Tervben térségi jelentőségű tájképvédelmi területbe tartozik. 
2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Perkáta Nagyközség Polgármesterének.
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