Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

148/2012. (XII.20.) önkormányzati határozata

Szabadhídvég Község Településszerkezeti Terv, Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat módosításáról

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Szabadhídvég község Településszerkezeti Terv, Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat módosítása” c. előterjesztést és az abban foglaltakkal – az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.
a.) Kiemelten fontos feladat a gazdasági terület kijelölésénél a tervezett fejlesztés során az esetleges káros környezeti hatások megelőzése, valamint az érintett területen a talaj terheléseinek csökkentése érdekében a csapadékvíz-elvezető hálózat terveinek kidolgozása.

b.) Alapvető szempontnak szükséges tekinteni a települést érintő Sió vízfolyás mennyiségi és minőségi védelmét, a természetes vízi és vízparti ökoszisztéma megóvását a helyi fejlesztési célok, tervezett területhasználatok során. Az EU Víz Keretirányelvvel összhangban készült, Sió vízgyűjtő-gazdálkodási alegység vízgyűjtő-gazdálkodási tervében foglalt célkitűzések, tervezett intézkedések összehangolandók a területfejlesztési és -rendezési célokkal.

c.) Egyetértünk a tervmódosítás miatt csökkenő biológiai aktivitásérték kompenzálása céljából a tervezési terület környezetében levő, főként önkormányzati tulajdonú, belterületi ingatlanok tervezett erdősítésével és javasoljuk, hogy a létrejövő erdőterület közjóléti rendeltetésű besorolást kapjon.

d.) Támogatjuk a savanyító és zöldségfeldolgozó telephely kialakítását, amely elősegítheti a településen előállított termények helyi feldolgozását, ezáltal a foglalkoztatottság növekedését, illetve a feldolgozásra kerülő termények megtermeléséhez szükséges helyi termőföldek megőrzését. Ugyanakkor környezetvédelmi szempontból a barnamezős beruházásként történő megvalósítás volna a legkedvezőbb. Fontos a telephely kialakításával csökkenő zöldfelület, valamint átminősítésre kerülő sportterület pótlása a településen.

e.) Kiemelt figyelmet szükséges fordítani a települést érintő országos ökológiai hálózat, térségi ökológiai folyosó folyamatosságának biztosítására, a hálózatot alkotó természeti területek közötti ökológiai kapcsolatok zavartalan működésére, elhatárolódásuk megelőzésére, állapotuk és kiterjedésük megőrzésére, mert az Országos Területrendezési Tervben, valamint a Fejér Megyei Területrendezési Tervben is ökológiai folyosóként szerepel a település egy része (Sió-menti területek). A településrendezési eszközök felülvizsgálata, módosítása során prioritásként indokolt kezelni a település magterülete állapotának, élővilágának, biodiverzitásának megóvását, illetve a település valamennyi zöldfelületének, élőhelyének, természeti területének megőrzését. A magterület övezetére vonatkozó előírások az 1. sz. mellékletben találhatók.

f.) Rendkívül fontos a település és környezete tájképi értékeinek megőrzése a településfejlesztési és -rendezési célok kitűzése és megvalósítása során, mivel Szabadhídvég község egy része a Fejér Megyei Területrendezési Tervben lehatárolt „Térségi jelentőségű tájképvédelmi terület” övezetének része. Az övezetre vonatkozó előírások az 1. sz. mellékletben találhatók.

g.) Prioritásként indokolt kezelni a település termőföldjeinek mennyiségi és minőségi védelmét, művelés alól való kivonásának megelőzését a településfejlesztés, -rendezés során, mert a település területe a Fejér Megyei Területrendezési Terv alapján a „kiváló termőhelyi adottságú szántóterület”, a „kiváló termőhelyi adottságú erdőterület”, valamint az „erdőtelepítésre alkalmas terület” övezetek része. Az FMTrT alapján e három övezetben beépítésre szánt terület csak kivételesen, egyéb lehetőség hiányában, a külön jogszabályban meghatározott területrendezési hatósági eljárás alapján jelölhető ki.
h.) A településnek – a Fejér Megyei Területrendezési Tervben lehatárolt „Vízeróziónak kitett terület” övezetébe sorolt – jelentős részén olyan területfelhasználást kell előírni a települések településszerkezeti tervében, és a helyi építési szabályzatban olyan építési övezeti, övezeti előírást kell meghatározni, amely a vízerózió mértékét csökkenti.
2. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
3. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa Szabadhídvég Község Polgármesterének.
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