Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

34/2013. (II.28.) önkormányzati határozata

az Országos Területrendezési Terv módosításának véleményezéséről

1. Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat az Országos Területrendezési Terv módosításának véleményezésére c. előterjesztést és az abban foglaltakkal - az alábbi javaslatok figyelembe vétele mellett - egyetért.

a) Szükségesnek tartja az alábbi fogalom-meghatározások ismertetését, illetve meghatározását a módosított dokumentációban is: „világörökségi és világörökségi várományos terület”, „nagyvízi meder”, „tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő” terület vagy övezet. 
b) Indokoltnak látja az országos vízminőség-védelmi terület fogalom-meghatározásánál a felszín alatti geológiai képződményekben (kőzetekben) tárolt jelentős édes vízkészleteket, valamint hévízkészleteket, azok lehatároló védőterületeit is nevesíteni, ábrázolni. Az övezetre vonatkozó szabályozást célszerű kibővíteni a következőkkel: „…ki kell jelölni a felszíni és felszín alatti vízvédelemmel érintett területeket, és az építési övezetre vagy övezetre meg kell állapítani a felszíni és felszín alatti vízkészletek mennyiségi és minőségi védelme érdekében, a felszíni, felszín alatti vizek szennyeződésének megelőzése, kizárása érdekében szükséges előírásokat – a szakági jogszabályokban foglaltakkal összhangban.
A bányaművelés megszűnését követően szükséges a karsztvizek elvezetését, hasznosítását tájrehabilitációs tevékenység során figyelembe venni.
c) Javasolt megtartani a 17-18. §-ban a magterület, illetve ökológiai folyosó övezetére, valamint a tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezetére vonatkozó szabályok közül a jelenleg hatályos előírást: „Az övezetben közművezetékeket és járulékos közműépítményeket tájba illesztett módon, a természetvédelmi célok megvalósulását nem akadályozó műszaki megoldások alkalmazásával – beleértve a felszín alatti vonalvezetést is – kell elhelyezni.”
d) Termőterület-védelmi szempontból nem javasolt az Erdőtelepítésre javasolt terület övezet esetében az tervezett módosítás, mely szerint megszüntetésre kerülne a hatályos tervben szereplő szabály: „19/A. § Az övezetbe tartozó területeken beépítésre szánt terület csak kivételesen, egyéb lehetőség hiányában területrendezési hatósági eljárás alapján jelölhető ki.” Vagyis azt célszerű megtartani.
e) Célszerű volna megtartani a tájrehabilitáció fontosságára való tekintettel az országos, illetve térségi komplex tájrehabilitációt igénylő területek övezetet és a rá vonatkozó, jelenleg érvényes szabályt, mely szerint „a térségi komplex tájrehabilitációt igénylő terület övezetben a roncsolt felületek újrahasznosítása, a tájrendezés az érintett települések egymással összehangolt településrendezési eszközeiben meghatározott újrahasznosítási cél alapján történhet.”
Fontosnak tartja, – a vörösiszap-katasztrófa következményeit is vizsgálva, – hogy az ipari hulladékok, zagytározók, pernye-, salaktárolók és meddőhányók környezetei, különösen a felszíni és felszín közeli vizek közelében elhelyezkedők, az OTrT-ben is fokozott védelmet kapjanak.
f) Javasolt a tervmódosító javaslatban szereplő Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezetére vonatkozó előírások között szerepeltetni a jelenlegi országos, illetve térségi jelentőségű tájképvédelmi területekre előírt szabályt megtartani: „Az építési övezetre vagy övezetre vonatkozóan meg kell határozni az ott elhelyezett építmények tájba illesztésére vonatkozó szabályokat, ennek ellenőrzéséhez a tájképet jelentősen megváltoztató építmények terveihez külön jogszabályban meghatározott látványtervet is kell készíteni.”
g) Termőhely-védelmi szempontból nem javasolt az OTrT módosító javaslata szerint a Kiváló termőhelyi adottságú szántóterület övezetének csökkentése. 
h) Talajvédelmi szempontból hátrányos és megfontolásra javasolt a Víz- és széleróziónak kitett területek övezetének, valamint a kapcsolódó szabály megszüntetése.
i) Kiemelt fontosságúnak tartja a megyei szintű területrendezési tervek nagyobb szabadságfokának biztosítását, de az országos tervben történő szerepeltetését is fontosnak látja, ezért az alábbi szöveggel javasolja kiegészíteni a szabályozást: „Az országos övezetek határait a kiemelt térség, illetve a megye területrendezési tervében pontosítani kell.”
j) Fontosnak tartja a jelkulcsi ábrázolás változtatását, mely nem egyszerű ábrázolás-technikai kérdés, hanem (elsősorban a műszaki infrastruktúra hálózatoknál) a meglévő és tervezett elemek elkülönítését szolgálná.
k) Kéri a vonatkozó mellékletekben az alábbiak szerepeltetését
· Az 1/1 2/a mellékletében 61. sz. főút esetében Cece feltüntetése

· A 62. és a 81. sz. főutak esetében a négy nyomsávúsítást (2x2)

· Az 1/1 sz. melléklet 2/b. Főutak településelkerülő szakaszai: 7. sz. főút kiegészítendő Kápolnásnyék településsel

· Az 1/5 sz. mellékletében a „kereskedelmi (nemzetközi) repülőtérré fejleszthető repülőterek” kategória maradjon meg az OTrT-ben, és ide nyerjen besorolást Börgönd (Alba Airport) repülőtér, illetve Baracs-Kisapostag (Dunaújváros) repülőtér

· Az 1/6 sz. melléklet: Az Alsó-Dunamente kerékpárutat (6-os jelű EuroVelo) javasoljuk a Duna jobb partján vezetni az egykori római limes bemutatásán alapuló turisztikai forgalomhoz igazítva. Ugyancsak indokolt a Székesfehérvár – Tata – Esztergom - Visegrád kerékpárúttal történő összekötése. 

· A jelenleg hatályos OTrT-ben és Fejér Megyei területrendezési Tervben szereplő Oroszlány – (Pusztavám) – Mór vasútvonal nyomvonalán kerékpárúttá történő kialakítását, mely csatlakozhat az országos és térségi kerékpárút-hálózathoz.

· Az 1/7 sz. mellékletben a Fejér Megyei Önkormányzat korábbi, a TEN-T hálózatba való besorolást kezdeményező döntésének megfelelően a dunaújvárosi kikötőt az „Országos közforgalmú kikötők” között szerepeltetni. 

· A 2.3. rajzi mellékletben az „Országos vízminőség-védelmi terület” övezetének található ábrázolásának kibővítése az érintett települések területével.
· A 2.3. rajzi mellékletben a „Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület” övezetében a Fejér Megyei Területrendezési Tervben országos, illetve térségi jelentőségű tájképvédelmi terület övezetébe tartozó területek jelölésejelölése.
l) A megalapozó munkarésznél javasolja a következő észrevételek figyelembe vételét Fejér megye vonatkozásában
· Továbbra is javasolja, – mint ahogy az általános észrevételeknél a városi, nagyvárosi, fővárosi agglomerációk és térségi szerveződések szükségességére, Kárpát-medencei együttműködésre hivatkozva megtette, – Székesfehérvár, a Velencei-tó, Dunaújváros és Duna-mente, a városhálózati együttesek hosszú- és nagytávú tervezésének, tervezési és területfelhasználási összhangjának megyehatáron túlnyúló együttműködési szintjének megkövetelését.

· A Győr – Komárom – Mór – Székesfehérvár – Dunaújváros – Kecskemét – Szolnok ipari, logisztikai, foglalkoztatási tengely megerősítése a közlekedésfejlesztési munkák továbbfejlesztésével.
· A Budapest – Velencei-tó – Székesfehérvár – Boba vasúti főtengely, valamint intermodális csomópontok, köztük a Velencei-tó és Székesfehérvár vasúti, közúti termináljainak kialakítása.

· A Balaton keleti medencéje, Székesfehérvár és vonzáskörzete (Móri borvidék, Sárvíz térsége), Velencei-tó – Vértes – Váli-völgy) kulturális, turisztikai, szakképzési együttműködését kívánja erősíteni.

· A Duna-mente ITI előkészítése során olyan kiemelkedő országos programokhoz kell kapcsolódni, mint a nemzetközi vasúthálózat fejlesztési elemei (V0, nagy sebességű, valamint széles nyomtávú vasút). Ugyancsak ennek az együttműködésnek a keretén belül kezdeményezi az elmaradt járások (Sárbogárd, Enying, Észak-Tolna, Belső-Somogy) bekapcsolását, elérhetőségének javítását a fejlesztési pólusokba, mint Dunaújváros, Paks. A Paksi Atomerőmű biztonságos és hatékony működtetésénél és esetleges fejlesztésénél gondoskodni kell a komplex tervezésről, a foglalkoztatást és a biztonságot adó közlekedési hálózatok megtartásáról, korszerűsítéséről és az intermodalitás érvényesítéséről. 

· Bicske – Csákvár – Váli-völgy térsége legyen részese az intermodális közlekedési hálózatnak, amely javítja a foglalkoztatáshoz, a művelődéshez, a sporthoz és rekreációhoz való hozzájutást.

· Közép-Dunántúlon Székesfehérvár-Börgönd reptér kialakításával teljessé válhat egy Budapest közeli légiforgalmi kikötő. 

· A közlekedési stratégia kialakításánál figyelembe kell venni – az általános, közszolgáltatási, elérhetőségi állapotok javításán túlmenően – a járási központok, az új területi közigazgatási decentrumok elérhetőségét.

· Javasolja a vízminőség szabályozásnál az egyértelmű célok megfogalmazását, valamint a végrehajtáshoz szükséges szabályzórendszerhez tartozó megvalósítási eszközök felsorolását.
· Kiemelten kell kezelni a környezeti állapot javítása érdekében a megújuló energiahordozók arányának növelését (beruházási támogatások, pályázatok, adókedvezmények). A megújuló energiák felhasználásának tömegessé válásához azonban szükséges az állami részvétel, az állami támogatás a magán és vállalati szektorban.
· Javasolja a globális felmelegedés hatásainak mérséklésére egy átfogó, tudományosan megalapozott hosszú- és nagytávú elemeket tartalmazó, komplex rendszer, szabályozás, műszaki infrastruktúra megteremtését, paradigmaváltást.
· Szükségesnek tartja a helyi és térségi vidékfejlesztési feladatok szervezése, valamint a területfejlesztéssel és az uniós fejlesztési programok szervezeti struktúrájával való összhangba hozása során a kistérségi társulások, LEADER helyi vidékfejlesztési akciócsoportok, a helyi intézmények, vállalkozások és civil szervezetek lehetőség szerint minél nagyobb mértékű bevonását. Kiemelkedő jelentőségű Fejér megye városainak fokozottabb bekapcsolása a helyi kezdeményezésen alapuló CLLD együttműködésekbe.
· Fontosnak tartja a megye hátrányos helyzetű járásainak (Sárbogárd, Enying) felzárkóztatása érdekében azok fokozottabb ütemű bekapcsolását a gazdasági, társadalmi fejlesztésbe. Ennek érdekében javasolja az említett járásokat érintő kiemelt gazdasági, foglalkoztatási övezet kijelölését, amely elősegítené a felzárkóztatást, lehetővé tenné a munkanélküliséget csökkentő foglalkoztatási ügyek fejlesztését, az önsegélyezést, a helyi termékek piacra juttatását 
· Az OTrT átfogó véleményezésének sorában javasolja megfontolni annak a kérdését, hogy a megyei önkormányzatok, mint a megyei terv és szabályozás „gazdái”, a TEIR felhasználói és adatszolgáltatói - kapjanak rendszeres visszacsatolást az országos és területi szabályozások változásairól, hogy a közgyűlés által elfogadott rendelet és határozat változásait a települési önkormányzatok településrendezési eszközeinek véleményezésénél és összhangjának megteremtésénél – figyelembe tudja venni.
2. A Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése az előterjesztés készítése során a Fejér Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórumon történt egyeztetés eredményeként a Székesfehérvár Megyei Jogú Város részéről tett észrevételeket az előterjesztésben foglalt tartalommal egyetértőleg tudomásul veszi.

3. A Fejér Megyei Közgyűlés a véleményezési eljárás további szakaszában is részt kíván venni. Egyúttal kezdeményezi, hogy az elfogadásra kerülő dokumentáció papír alapon és elektronikus formában is kerüljön megküldésre a Fejér Megyei Önkormányzat részére.
4. A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy a Közgyűlés határozatát továbbítsa a Belügyminisztérium Területrendezési és Településügyi Főosztályának.
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dr. Molnár Krisztián s.k.
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