Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

39/2013. (IV.25.) önkormányzati határozata

a „Területfejlesztési tevékenység támogatása a konvergencia régiókban lévő megyei önkormányzatok számára” című, ÁROP-1.2.11/A-2013 kódszámú pályázatról
Fejér Megye Közgyűlése a Fejér Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójára vonatkozó előterjesztés keretében megtárgyalta a „Területfejlesztési tevékenység támogatása a konvergencia régiókban lévő megyei önkormányzatok számára” című, ÁROP-1.2.11/A-2013 kódszámú pályázatról szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

Fejér Megye Közgyűlése egyetért az előterjesztésben foglaltakkal, és jóváhagyja a Fejér Megyei Önkormányzat részéről, 49.950.000 forint támogatási igénnyel történő pályázat benyújtását, a „Területfejlesztési tevékenység támogatása a konvergencia régiókban lévő megyei önkormányzatok számára” című, ÁROP-1.2.11/A-2013 kódszámú pályázati felhívásra.

A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy intézkedjen a pályázat határidőben történő benyújtása felől, és felhatalmazza az ezzel kapcsolatos jognyilatkozatok aláírására.

Felelős: a közgyűlés elnöke

Határidő: 2013. május 30.

Székesfehérvár, 2013. április 25. 
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