Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

40/2013. (IV.25.) önkormányzati határozata

a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Alapító Okiratának módosításáról
Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács működési területének módosítására és ezzel összefüggésben az egyéb szükséges döntések meghozatalára c.” előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
A közgyűlés a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács működési területének bővítésével és a munkaszervezeti feladatok meghatározásával, valamint ezzel összefüggésben az Alapító Okiratának módosításával az alábbiak szerint egyetért:

1.)
Az Alapító Okirat  4. pontja helyére a következő rendelkezés lép:

4.) A Tanács működési területe:

· Fejér Megye térségéből: 

· Alcsútdoboz, Baracska, Bodmér, Csákberény, Csákvár, Csókakő, Felcsút, Gánt, Gárdony, Gyúró, Kajászó, Kápolnásnyék, Lovasberény, Martonvásár, Mór,  Nadap, Pákozd, Pátka, Pázmánd, Pusztavám,  Sukoró, Szár, Tabajd, Tordas, Vál, Velence, Vereb, Vértesacsa, Vértesboglár, Zámoly és Zichyújfalu.

· Komárom-Esztergom Megye térségéből:

· Bokod, Oroszlány, Szárliget, Várgesztes, Vértessomló.
2.)
Az Alapító Okirat 10. pontja helyére a következő rendelkezés lép:
10.  A Tanács munkaszervezete: 

A Tanács munkájának segítésével, üléseinek előkészítésével és a térségi területfejlesztési dokumentumok (koncepció, program) kidolgozásával, megvalósításával, pályázati, pénzügyi, gazdálkodási tevékenységével összefüggő feladatokat a Fejér Megyei Önkormányzat Hivatala útján látja el.
A közgyűlés felkéri elnökét, hogy a döntésről a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Elnökét a határozat megküldésével tájékoztassa, továbbá felkéri a főjegyzőt, hogy gondoskodjon a megyei közgyűlések által elfogadott módosított egységes szerkezetű Alapító Okirat Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához történő benyújtásáról.
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