Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

71/2013. (IX.26.) önkormányzati határozata

a Fejér Megyei Közgyűlés, mint a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács jogutódja által kezelt Terület-, és Regionális Fejlesztési Célelőirányzat forrásból finanszírozott decentralizált pályázatok lezárásáról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Terület-, és Regionális Fejlesztési Célelőirányzat forrásából finanszírozott decentralizált pályázatokhoz kapcsolódó döntésekről” szóló előterjesztést, melyben foglaltakkal az alábbiak szerint egyetért:
I. A Fejér Megyei Közgyűlés, mint a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács illetékességi területét érintő jogutódja, az előterjesztés 1. számú mellékletében található módon 36 db pályázat támogatási szerződésében foglalt kötelezettségek teljesítését elfogadja, ezáltal azokat lezárhatóvá nyilvánítja.

II. Az előterjesztés 1. számú mellékletében található 4 db pályázat támogatási szerződésében foglalt kötelezettségek módosulását elfogadja.

III. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a vonatkozó egyoldalú döntéshozói nyilatkozatokat adja ki.

IV. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy döntéséről a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságát és az érintett kedvezményezetteket értesítse.

Felelős:
Törő Gábor

a közgyűlés elnöke
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