Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

45/2014. (IV.24.) önkormányzati határozata

a Fejér Megyei Önkormányzat, mint a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács jogutódja által saját jogon lezárandó, nemzeti forrásból finanszírozott decentralizált pályázatok lezárásáról
Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat, mint a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács jogutódja által saját jogon lezárandó, nemzeti forrásból finanszírozott decentralizált pályázatokról” szóló előterjesztést, melyben foglaltakkal az alábbiak szerint egyetért:

I. A Közgyűlés az előterjesztés 1. számú mellékletében található pályázatok támogatási szerződéseiben foglalt kötelezettségek teljesítését elfogadja, ezáltal azokat lezárhatóvá nyilvánítja.

II. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy az egyoldalú döntéshozói nyilatkozatokat a lezárható szerződések tekintetében adja ki.

III. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy döntéséről a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságát és az érintett kedvezményezetteket értesítse.

IV. A Fejér Megyei Közgyűlés ezen határozatával a nemzeti forrásból finanszírozott decentralizált pályázatok saját jogú (jogutódlással átvett lezárandó pályázatok) zárásával kapcsolatos feladatok elvégzését jóváhagyja.
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a közgyűlés elnöke
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