Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

52/2014. (V.15.) önkormányzati határozata
a Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének bejelentésével kapcsolatos egyezség megkötéséről
Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének bejelentésével kapcsolatos egyezség megkötésére” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1.)
A közgyűlés Törő Gábornak, a Fejér Megyei Közgyűlés elnökének 2014. május 6-án kelt bejelentését - miszerint a Fejér Megyei Közgyűlés elnöki tisztségének ellátásával összefüggő bruttó 750.000.-Ft/hó illetményéről 2014. május 6-i hatállyal lemond – mint az elnök fölött munkáltatói jogokat gyakorló testület tudomásul veszi és elfogadja.

2.)
A közgyűlés felkéri a főjegyzőt, hogy a Magyar Államkincstár felé intézkedjen a közgyűlés elnökét megillető illetmény számfejtésének 2014. május 5-i hatállyal történő megszüntetéséről.

3.)
A közgyűlés kinyilvánítja, hogy a Fejér Megyei Közgyűlés elnökének az illetményről történő lemondását tartalmazó – jelen határozat mellékletét képező - bejelentését, valamint a testület jelen jóváhagyó határozatát együttesen a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. tv. (Kttv.) 149. § (9) bekezdése szerinti – mindkét félre kötelező érvényű - egyezségnek tekinti, mellyel szembeni igény érvényesítésére a Kttv. elévülésre vonatkozó szabályai alkalmazandók. 

Felelős:
Törő Gábor



közgyűlés elnöke



Dr. Molnár Krisztián



Főjegyző

Határidő:
2014. május 19. (MÁK felé történő intézkedésre)

Székesfehérvár, 2014. május 15.
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Dr. Molnár Krisztián
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főjegyző
