Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
144/2018. (XII.13.) önkormányzati határozata


a Fejér Megyei Területrendezési Terv módosításra vonatkozó Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. által elkészített „előkészítő fázis dokumentációja és az egyedileg meghatározott megyei övezetekre vonatkozó Tervezői javaslat” elfogadásáról


[bookmark: _Hlk531771328]A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Területrendezési Terv módosításra vonatkozó Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. által elkészített „előkészítő fázis dokumentációja és az egyedileg meghatározott megyei övezetekre vonatkozó Tervezői javaslat” elfogadására” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Közgyűlés a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft. által elkészített előkészítő fázis dokumentációját és az egyedileg meghatározott megyei övezetekre vonatkozó Tervezői javaslatot megismerte, s azt jóváhagyólag tudomásul veszi.

A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Kft.-t a közgyűlés döntéséről tájékoztassa.
 
Felelős: Dr. Molnár Krisztián
              a közgyűlés elnöke

Határidő: 2018. december 20.	


Székesfehérvár, 2018. december 13.
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