Fejér Megyei Közgyűlés

10/2005. (IV. 29.) K.r. számú

r e n d e l e t e

a Fejér Megyei Önkormányzat költségvetési és zárszámadási rendeleteinek

előterjesztése keretében bemutatandó mérlegek, kimutatások tartalmi

követelményeiről

(Egységes szerkezetben a módosításáról szóló 32/2008. (XI.28.) K.r.sz.rendelettel)
Fejér Megye Közgyűlése az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. sz. törvény (a továbbiakban Áht.) 118. §-a alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

(1)
A Közgyűlés részére az éves költségvetési javaslat előterjesztésekor az 1/a és 1/b sz. mellékletek, a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló testületi megtárgyalásához a 2/a és 2/b sz. mellékletek szerinti mérlegekben kell tájékoztatást adni. 

A mérlegek az önkormányzat összes működési és felhalmozási bevételét és kiadását tartalmazzák az Áht.-ben előírt bontásban (címet alkotó költségvetési szervenként), és kiemelt előirányzatonként, költségvetéskor tervezett, zárszámadáskor tényleges adatok alapján. Tervezéskor a mérleg bevételi és kiadási oldalának egyensúlyban kell lenni, az egyensúlyt szükség szerint hitel felvételével kell biztosítani.

A költségvetési és a zárszámadási előterjesztésekben a helyi kisebbségi önkormányzatok mérlegét elkülönítetten kell szerepeltetni a 2. melléklet szerinti tartalommal.

(2)
Az önkormányzat adósságát és hitelállományát a költségvetési és zárszámadási előterjesztésben a 3. sz. melléklet szerinti részletezésben kell bemutatni. A melléklet pénzintézeti, ill. költségvetési szervenként, eszközönként, ad tájékoztatást az adósság jogcíméről, teljes összegéről és annak törlesztéséről, összesítve működési és felhalmozási bontásban a költségvetés készítésekor tervezett, zárszámadáskor tényleges adatok alapján.

A költségvetés és zárszámadás előterjesztésében külön mellékleten kell bemutatni a kötelezettségvállalások állományának alakulását, ezen belül elkülönítetten az Európai Uniós támogatási programok kötelezettségvállalásának és finanszírozásának alakulását, a bevételek és kiadások bemutatását az Ámr-ben megfogalmazott tartalmi előírásokkal.

(3)
Az önkormányzat vagyonának tényleges alakulásáról a 4/a-c sz. mellékletek szerinti bontásban, a zárszámadás során kell tájékoztatást adni az eszköz-forrás mérlegével egyezően a Közgyűlés részére.

(4)
A több éves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve az 5. sz. melléklet szerinti részletezésben kell előterjeszteni a Közgyűlés részére mind a költségvetés, mind a zárszámadás során, mely az adósságállományon (3.sz. mellékleten) túl a Közgyűlés több évet érintő beruházási és felújítási döntéseinek tervezett és tényleges alakulását is tartalmazza.

(5)
A közvetett támogatásokat a 6.sz. melléklet szerint kell bemutatni, mely  az ingyenes, vagy kedvezményes szolgáltatásban részesülőket és a piaci ár alatti szolgáltatás megnevezését, a támogatás mértékét tartalmazza, a kedvezmény jogalapjának feltüntetésével, költségvetés készítésekor a várható, zárszámadáskor a tényleges adatok alapján.

(6)
A (4) és (5) pontban szereplő mellékleteket szöveges indokolással kell kiegészíteni.

(7)
A költségvetési és zárszámadási előterjesztések testületi tárgyalásához a fentiekben nevesített, jogszabályi kötelezettség szerint meghatározott mellékleteken túl, igény szerint további tájékoztató mellékleteket is tartalmazhatnak.

(8) 
A költségvetés és zárszámadás előterjesztésében külön mellékleten kell bemutatni a helyi  kisebbségi önkormányzatok testületi határozatát a tárgyévi költségvetésük elfogadásáról, a zárszámadás keretei között a tárgyévi költségvetés teljesítésének jóváhagyását , illetőleg a helyi kisebbségi önkormányzat adósságállományának évenkénti alakulását a 3.sz. melléklet szerinti tartalommal.

2. §

(1)
E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

(2)
A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszíti az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 25/2004.(VII.09.)K.r. számú rendelet 4. § (9) bekezdése.

Székesfehérvár, 2005. április 28.


Szabó Gábor
Dr. Merényi Zoltán


közgyűlés elnöke
főjegyző

A rendelet a mai napon kihirdetésre került.

Székesfehérvár, 2005. április 29.
dr. Merényi Zoltán

főjegyző
� kiegészítette a 32/2008. (XI.28.) K.r.sz. rendelet, hatályos: 2008.11.28.
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